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مجید سلطانی
برزای شاگرد رضایی شدروزنامه‌نگار

با اعلام باشگاه شمس آذر، بهنام برزای وینگر سابق 
تیم فوتبال استقلال با عقد قراردادی شاگرد وحید 

رضایی شد.
به نقل از باشگاه شمس آذر قزوین، بهنام برزای 
بازیکن اسبق تیم های نفت آبادان، گل گهر، ملوان 
و استقلال تهران به جمع خانواده شمس آذر 

اضافه شد.
همچنین علیرضا دغاغله مدافع چپ و خوش 
تکنیک سابق تیم های فوتبال نفت مسجدسلیمان و 
خیبر خرم آباد به جمع خانواده شمس آذر پیوست.

 

حضور غلامی در استقلال قطعی نیست
در حالی که برخی رسانه های نزدیک به باشگاه 
استقلال خبر از عقد قرارداد نهایی با عارف غلامی 
داده بودند اما ساعده سیما، سخنگوی باشگاه 
استقلال این خبر را تکذیب کرده است. سیما 
می گوید: »مذاکرات با عارف غلامی انجام شده ولی 
هیچ چیز نهایی نیست. به زودی و در هماهنگی با 
ساپینتو و مدیریت باشگاه، تصمیم نهایی گرفته 
خواهد شد. مذاکرات با جنپو پیشرفت خوبی 
داشته و امیدوارم به زودی جذب او نهایی شود.«

 

لوو نیامد اسطوره فوتبال ترکیه گزینه بعدی
فاتح تریم روی نیمکت ازبکستان؟

اخیراً شایعاتی در رسانه های ازبکستانی منتشرشده 
بود، مبنی بر اینکه یواخیم لوو در آستانه قبول 
هدایت تیم ملی فوتبال این کشور است اما در نهایت 

این مربی آلمانی پیشنهاد ازبکستانی ها را رد کرد. 
حالا خبر می رسد که یک سرمربی سرشناس 
ترکیه ای گزینه نشستن روی نیمکت تیم ملی 

ازبکستان است.
پایگاه خبری »چمپیونات« در این خصوص خبر 
داد؛ پس از اینکه یواخیم لوو پیشنهاد ازبکستان 
را رد کرد، اتحادیه فوتبال این کشور به فاتح تریم 
ازبکستان را داده  تیم  پیشنهاد قبول هدایت 
است، این در حالی است که این سرمربی نامدار 
 ترکیه ای برای تصمیم گیری و دادن پاسخ کمی زمان 

خواسته است.
فاتح تریم 71 ساله که در سه مقطع مختلف هدایت 
تیم ملی فوتبال ترکیه را بر عهده داشته، در کارنامه 
مربیگری اش هدایت تیم هایی همچون گالاتاسرای، 
فیورنتینا، میلان و پاناتینایکوس هم دیده می شود. 
او در آخرین تجربه مربیگری اش بین سال های 
2024 تا 2025 هدایت الشباب عربستان را بر عهده 
داشته است. ازبکستان که صعودش به جام جهانی 
2026 را قطعی کرده، برای اولین بار در تاریخ خود 
در این تورنمنت معتبر شرکت خواهد کرد. این 
 تیم در مسابقات کافا، رقیب احتمالی ایران خواهد 

بود.

سرمقاله

سوژه

خبر

وحید‌قرارداد‌دارد،‌جایی‌نمی‌رودوحید‌قرارداد‌دارد،‌جایی‌نمی‌رود
 هواداران خطاب به سرمربی؛ احمدزاده را رد کن امیری را نگه دار! هواداران خطاب به سرمربی؛ احمدزاده را رد کن امیری را نگه دار!

اتفاقات عجیب و غریب کم در فوتبال ایران 
رخ نمی دهد. اخیراً از ارتباط برخی مربیان 
لیگ برتری و نام آشنا با جادوگران رونمایی 
شد و کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال نیز 
با ذکر نام این مربیان)البته به طور اختصار( 
پرده از یکسری روابط شوم در پس پرده 
فوتبال برداشت و به تازگی نیز خبرهایی 
درباره کلاهبرداری یکی از بازیکنان سابق 
یک تیم پرطرفدار منتشر شده است. این 
خبر را خبرگزاری فارس روی خروجی خود 
قرار داده و از شواهد پیدا است که فرد مورد 
نظر یک چهره شناخته شده در فوتبال 

ایران محسوب می شود. 
در خبر مورد نظراین جملات آمده است: 
»در روزهایی که تیم ها برای حضور پرقدرت 
در لیگ برتر بیست و پنجم آماده می شوند 
اتفاق عجیبی توسط یکی از پیشکسوتان 

مطرح فوتبال رقم خورده که احتمالاً 
به زودی ابعاد زیادی از آن منتشر خواهد 
شد. این پیشکسوت مطرح که سابقه 
حضور در یکی از تیم های پرطرفدار را هم 
در کارنامه دارد، در چند وقت اخیر دچار 
مشکلات عدیده مالی شده و به همین 
خاطر با برخی از همدوره ها، پیشکسوتان 
و همچنین بازیکنان جوان ارتباط برقرار 
کرده تا بتواند از طریق آنها پول به دست 
بیاورد. فرد موردنظر که در چند وقت 
اخیر حواشی زیادی را هم تجربه کرده با 
تماس هایی که با برخی از همدوره ای های 
خود گرفته به آنها اعلام کرده که در ازای 
دریافت پول های دو الی سه میلیاردی، طی 
یک ماه دوبرابر اصل پول را به آنها پرداخت 
خواهد کرد تا با این کار همدوره ای های 

خود را وسوسه کند.«

البته این پایان ماجراهای تلاش های فرد 
مذکور برای دریافت پول نیست و او سراغ 
بازیکنان و خانواده شان نیز رفته است. 
در ادامه این گزارش آمده: »این در حالی 
است که او ترفند دیگری برای کلاهبرداری 
از بازیکنان جوان در پیش گرفته است. 
این پیشکسوت با وعده پیداکردن تیم 
در کشورهای عربی، از بازیکنان جوان 
الی پانصد  مبالغی در حدود چهارصد 
میلیون تومان دریافت کرده اما پس از 
گرفتن پول، یا پاسخی به بازیکنان جوان 
نمی دهد یا اینکه با پاسخ های تند به 
آنها می گوید که خودشان این پول ها 
را واریز کردند و او فشاری روی این افراد 
نگذاشته است.درحالی که اسناد واریزی 
چند بازیکن جوان برای این پیشکسوت 
به  او همچنان  اما  فوتبال وجود دارد 

این اقدامات خود ادامه می دهد. چند 
بازیکن از این پیشکسوت نامدار شکایت 
کردند. باید دید پایان کلاهبرداری های 
خواهد  رقم  چگونه  پیشکسوت  ین   ا

خورد.«
پیرو این گزارش، خبرنگار روزنامه ایران 
ورزشی نیز تحقیقاتی را آغاز کرد که مشخص 
شد فرد مورد نظر در یک سال اخیر اتفاقات 
عجیبی را در زندگی شخصی خود تجربه 
کرده و وضعیت اجتماعی بسیار نامناسبی 
دارد. ایران ورزشی نام این فرد را نزد خود 
امانت نگه می  دارد اما انتشار این گزارش 
الزام آور بود تا بازیکنان قدیمی فوتبال ایران 
که با این فرد ارتباط دارند، خدای ناکرده در 
دامش گرفتار نشوند و خانواده ها نیز گول 
این شخص را نخورند و آینده فرزندان خود 

را به افکار پلید این فرد گره نزنند.

سالیانه  عمومی  مجمع  یکمین  و  سی 
فدراسیون جانبازان و توان یابان دیروز 
به ریاست محمدشروین اسبقیان معاون 
قهرمانی وزیر ورزش و جوانان در محل 
کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد. مجمعی 
که درپایان آن معاون قهرمانی وزیر با 
تکذیبیه ای که اعلام کرد، تا حدودی خیال 
فدراسیون های غیرالمپیکی را بابت انتصابی 
شدن انتخابات رؤسای این مجموعه ها 

راحت کرد.
محمدشروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
این  قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش در 
خصوص می گوید: »هنوز هیچ تصمیم گیری 
برای برگزاری انتخابات برخی فدراسیون ها به 
صورت انتصابی گرفته نشده و اگر موضوعی 
تکذیب  شده  ح  مطر خصوص  این  در 

می کنم.«
اسبقیان در جمع خبرنگاران درباره بحث 
انتصابات در برخی فدراسیون های ورزشی 
تأکید دارد: »تمام انتصابات براساس یک 
ضوابط است و باید با هماهنگی وزارت 

ورزش صورت بگیرد و دستگاه های نظارتی 
نظر بدهند، بنابراین اینکه گفتم در وزارت 
ورزش با فساد مبارزه می کنیم، قطعاً مبارزه 
می کنیم و این یک جمله تعارفی نبود؛ حتماً 

پیگیری خواهیم کرد.«
اسبقیان در پاسخ به این پرسش که عنوان 
شده قرار است تعیین رئیس حدود 10 
فدراسیون ورزشی به صورت انتصابی شود، 
یادآور می شود: »من کجا گفتم انتخابات 
برگزار نشود؟! این موضوع را تکذیب می کنم. 
موضوعی است که مطرح شده و در حال 
پیگیری است اما چیزی نه تصویب شده و 
نه در خصوص آن بحثی وجود دارد. از سؤال 
شما تشکر می کنم زیرا بعضاً سوء تفاهماتی 
ایجاد شده و گفتند انتخابات فدراسیون های 
به صورت انتصابی است؛  غیرالمپیکی 
من این موضوع را تکذیب می کنم. این 
پیشنهادی بود که فدراسیون هایی که به 
صورت حاکمیتی است انتخاب رئیس آنها 
به صورت انتصابی باشد، مثلاً فدراسیون 
روستایی و عشایری که پیشنهاد شده بود و 

هنوز هیچ اتفاقی رخ نداده و تصمیم گیری در 
این زمینه صورت نگرفته است. باید چنین 
پیشنهادی به تأیید وزیر برسد و در حوزه دفتر 
برنامه ریزی مورد بررسی قرار بگیرد که نه در 
دفتر برنامه ریزی مورد بررسی قرار گرفته و نه 
مکتوب دستور داده شده و نه وزیر چیزی در 
این زمینه ابلاغ کرده است. هر تصمیمی که 
در حوزه معاونت قهرمانی گرفته شود، باید 
توسط وزیر ورزش ابلاغ شود که هنوز هیچ 

خ نداده است.« اتفاقی ر
اسبقیان در خصوص اعزام های بین المللی 
مهم معتقد است: »رشته های المپیکی و 
پارالمپیکی برای ما افتخارآفرین هستند و 
اگر مشکلی از نظر اعتبارات باشد پیگیری 
می کنیم. اما آن چیزی که اهمیت دارد 
حمایت ویژه دولت دکتر پزشکیان از موضوع 
ورزش است، بنابراین در موضوع اعزام ها و 
رویدادهای مهمی چون المپیک، پارالمپیک 
و... همواره مورد توجه دولت قرار گرفتیم 
و در خصوص ورزش عنایت ویژه دارند. 
بنابراین به لحاظ مالی هیچ گونه مشکلی 

در خصوص اعزام های المپیک، پارالمپیک، 
آسیایی جوانان و کشورهای اسلامی نداریم و 
آماده شرکت در مسابقات هستیم و به هیچ 
عنوان مشکل مالی در خصوص اعزام ها در 
وزارت ورزش نداریم و دولت نیز حمایت های 

ویژه را داشته و خواهد داشت.«

باشگاه سپاهان هنوز به دنبال خرید بازیکن 
است تا بتواند با تیم کامل تری در لیگ برتر و 
لیگ قهرمانان آسیا به میدان برود. مسئولان 
باشگاه سپاهان به دنبال خرید یک مهاجم و یک 
وینگر خارجی هستند ولی هنوز هیچ نامی را تأیید 

نمی کنند. این در حالی است که برخی منابع 
خبری مدعی مذاکره باشگاه سپاهان با ایوان 
سانچز وینگر راست سابق تیم های رئال وایادولید 
و الچه هستند اما سپاهانی ها این گزینه را به تیم 
نزدیک نمی دانند. محمد کریمی کاپیتان دوم 

سپاهان در بازی پلی آف مقابل الدحیل قطر 
هفته گذشته رباط صلیبی پاره کرد و تا شش ماه 

از میادین دور خواهد بود.
سپاهان سه شنبه در هفته نخست لیگ برتر در 
انزلی به مصاف ملوان خواهد رفت و در لیگ 

قهرمانان سطح دو آسیا نیز با تیم های الحسین 
اردن، موهون باگان هند و آخال تاجیکستان 

همگروه شده است.
گفتنی است نقل وانتقالات لیگ برتر روز 2۹ مرداد 

به پایان می رسد.

یک میلیارد بدهید، 3 میلیارد پس بگیرید!
کلاهبرداری فوتبالیست سرشناس خبرساز شد

سپاهان به دنبال دو بازیکن خارجی

iranvarzeshii
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انتصاب رؤسای فدراسیون ها را تکذیب می کنم
اسبقیان: رئیس جمهور به ورزش نگاه ویژه ای دارد

لشکر بازیکنان مصدوم لشکر بازیکنان مصدوم 
دردسر بزرگ قلعه نوییدردسر بزرگ قلعه نویی

2

 بحران پنهان تیم ملی بحران پنهان تیم ملی

اسبقیان: اسبقیان: رئیس جمهوری به ورزش نگاه ویژه ای داردرئیس جمهوری به ورزش نگاه ویژه ای دارد
1

انتصاب رؤسای فدراسیون ها را تکذیب می کنمانتصاب رؤسای فدراسیون ها را تکذیب می کنم

علی اکبری: علی اکبری: حالا حالاها مبارزه می کنمحالا حالاها مبارزه می کنم
3

برای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارمبرای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارم

چادرملو در جست وجوی چادرملو در جست وجوی 
زمین بازی خارج از تهرانزمین بازی خارج از تهران

5

اردکانی ها نمی خواهند در پایتخت میزبانی کننداردکانی ها نمی خواهند در پایتخت میزبانی کنند

 استقلال بدون سرمربی استقلال بدون سرمربی
بی سرپرست در تبریزبی سرپرست در تبریز

7

شروع پرچالش آبی ها در لیگ بیست و پنجمشروع پرچالش آبی ها در لیگ بیست و پنجم

کلاهبرداری فوتبالیست کلاهبرداری فوتبالیست 
سرشناس خبرساز شدسرشناس خبرساز شد

1

یک میلیارد بدهید، یک میلیارد بدهید، 33 میلیارد پس بگیرید! میلیارد پس بگیرید!

امروز آغاز رقابت های کشتی آزاد جوانان جهان
ایران به دنبال جام  

رقابت های کشتی آزاد جوانان قهرمانی جهان از امروز 
)یکشنبه 26 مردادماه( و به مدت 4 روز در شهر ساماکوف 
کشور بلغارستان برگزار می شود. در مسابقات روز نخست 
رقابت های اوزان 70، 74، ۹7 و 125 کیلوگرم کشتی آزاد 
برگزار می شود. در وزن 70 کیلوگرم که 24 نفر حضور دارند، 
ابراهیم الهی در دور اول با ساگار از هند مصاف می دهد و در 
صورت گذر از این حریف در دور بعد با ادوارد لنارد از رومانی 
کشتی خواهد گرفت. در وزن 74 کیلوگرم محمدمهدی 
ممیوند در دور نخست به مصاف الکساندر ویاربیتسکی از 
بلاروس می رود و در صورت پیروزی بر این حریف، در دور 
بعد به مصاف برنده کشتی گیران ایتالیا و مکزیک خواهد 
رفت. در وزن ۹7 کیلوگرم عرفان علیزاده پس از استراحت 
در دور اول، در دور دوم با برنده دیدار میان کاراوانوس از 
یونان و زادویانچوک از اوکراین مبارزه خواهد کرد. در وزن 
130 کیلوگرم که 18 نفر حضور دارند، ابوالفضل محمدنژاد 
پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم با ایوان 

میروشنیچینکو از اوکراین پیکار می کند.

تفاوت وحید امیری با...
وحید امیری این روزها در پیله تنهایی اش برای یک فصل 
بسیار سخت آماده می شود. او همیشه یکی از بهترین، 
بازیکنان  آرامترین  و  حرفه ای ترین  بی حاشیه ترین، 
فوتبال ما بود. او در اوج شهرت هیچ دلی را نشکست، 
برای هیچ حریفی کری نخواند، هیچ بازیکنی را نرنجاند و 
هیچ هواداری را مکدر نکرد. وحید امیری در همه تیم های 
باشگاهی و ملی، کاملاً در خدمت تیم بود و حالا هم که 
گفته می شود کادرفنی جدید پرسپولیس او را نمی خواهد 
به سختی و با جدیت بیشتر تمرین می کند. امیری می تواند 
روی نیمکت یا سکوها بنشیند و تا ریال آخر قراردادش را 
از تیم بگیرد؛ اما او عادت نکرده پول مفت بگیرد. او 
می خواهد برای پولی که به دست می آورد، تلاش کند 
و این را بارها اعلام کرده است. در این روزها که امیری را 
این گونه برای تمرین بهتر، مصمم می بینیم، شنیدن خبر 
کلاهبرداری بازیکن سابق یکی از تیم ها که همدوره ای های 
خود و بازیکنان جدید را فریب می دهد تا پول مفت به 
جیب بزند، آزارمان می دهد. نمی دانیم چه اتفاقی افتاده 
که پیشکسوت پرحاشیه ما به این راه می رود. وحید امیری 
می تواند طبق قرارداد منتظر پایان فصل باشد تا تمام پولش 
را بگیرد اما هدف او پول آخر فصل نیست، او فوتبال را 
برای فوتبال می خواهد چون می داند تمام شهرت و عزت 
و محبوبیتش برای فوتبال است. اما برخی افراد که فوتبال 
را برای انباشت ثروت می خواهند، قاتل این رشته اند. آنها 
اجازه نمی دهند فوتبال زنده بماند و جذابیت و زیبایی اش، 
جلوه کند. فوتبال زیباست به شرط آنکه ابزاری برای 
رسیدن به اهداف انسانی باشد، نه آنکه به ثروت اندوزی 

برخی و کلاهبرداری های غیرانسانی شان خدمت کند.

نمایش ستاره های جدید در تئاتر رویاها
نمایش ستاره های جدید در تئاتر رویاها

نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت
نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت

19:00

منچستریونایتد - آرسنال 

شاید هیچ مسابقه ای مانند جدال دو تیم از بزرگان تاریخ فوتبال انگلیس در 

همان هفته اول رقابت ها، نمی توانست تب فصل جدید و سخت لیگ برتر 

انگلیس را از همان هفته اول داغ کند.
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خبر

بهترین و 
مؤثرترین 

بازیکن خط 
حمله ایران 

یعنی مهدی 
طارمی، حالا 
مدت هاست 

که به طور 
انفرادی 

آمادگی بدنی 
خود را حفظ 

می کند 
و تا زمان 
پیوستن 

به یک تیم 
اروپایی، 
جایی در 
تمرینات 

گروهی یک 
باشگاه ندارد

تا  یک سال  از   در فاصله کمتر 
جهانی  جام  رقابت های  وع  شر
۲۰۲۶، وضعیت نه چندان مناسب 
آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران 
شرایط اردویی تیم امیر قلعه نویی را 
تحت تأثیر قرار داده است. با وجود 
عدم تمایل کادر فنی به حضور در 
تورنمنت کافا، شرایط سخت فعلی 
کشور و در دسترس نبودن رقبای 
تدارکاتی باکیفیت باعث شده تا تیم 
ملی فوتبال ایران، هیچ گزینه ای 
بجز حضور در تورنمنت کافا برای 
مسابقات ماه شهریور نداشته باشد. 
تاکنون نیز مسابقه تدارکاتی دیگری 
بجز دیدار با روسیه در ماه مهر قطعی 
اما نگرانی ها در خصوص  نشده 
شرایط تیم ملی، تنها محدود به 
شرایط اردویی و آماده سازی تیم 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ 
چرا که در حال حاضر بخش بزرگی 
از ترکیب تیم ملی، از آمادگی بالایی 
این موضوع  برخوردار نیستند و 
می تواند تأثیر منفی جدی ای روی 

تدارکات تیم ملی داشته باشد.
 

معمای جانشین بیرانوند
 محرومیت علیرضا بیرانوند برای 
مسابقات ملی پیش رو تأیید شده 
و دروازه بان شماره یک تیم ملی، 
حداقل ۷ بازی تیم ملی در جریان 
مسابقات تدارکاتی پیش از جام 
و  داد  خواهد  دست  از  را  جهانی 
معلوم نیست که امیر قلعه نویی، به 
کدام دروازه بان برای حضور در این ۷ 
مسابقه اعتماد می کند. سیدحسین 
حسینی و پیام نیازمند، بیشترین 
شانس را برای حضور در دروازه تیم 
ملی در غیاب بیرانوند دارند اما سؤال 
اینجاست که آیا تدارکات بدون حضور 

دروازه بان اصلی تیم ملی، می تواند 
قدم خوبی برای حضور قدرتمند در 

باشد؟ جام جهانی 
 

مدافعین نیمکت نشین
 لیگ برتر ایران در حالی آغاز می شود 
که سه گزینه اصلی امیر قلعه نویی 
برای پست دفاع راست که روی آنها 
در سال های اخیر سرمایه گذاری 
شده، برای حضور ثابت در ترکیب 
تیم خود با چالش مواجهند. صادق 
محرمی کار سختی برای حضور در 
ترکیب ثابت تراکتور با توجه به 
بازی های خوب دانیال اسماعیلی فر 
در فصل گذشته دارد و صالح حردانی 
نیز در تیم استقلال، رامین رضاییان 
را جلوتر از خود می بیند. در بین 
نامزدهای حضور در ترکیب تیم ملی 
برای پست دفاع راست، آریا یوسفی 
تنها بازیکنی است که می توان حضور 
ثابت در ترکیب تیم باشگاهی اش 
را تضمین داد که او نیز تجربه ملی 
کافی را در طول مسابقات مقدماتی 

پیدا نکرده است.
 

گزینه های محدود خط میانی
ی  صحبت ها با  که  لی  حا ر  د  
بازگشت  پرونده  باید  قلعه نویی 
احمد نوراللهی به تیم ملی را بسته 
شده بدانیم، حالا مصدومیت محمد 
کریمی از ناحیه رباط صلیبی و غیبت 
شش ماهه او گزینه های تیم ملی در 
خط میانی را محدود کرده است. 
سعید عزت اللهی، محمد قربانی و 
سامان قدوس که هر سه شاغل در 
لیگ فوتبال امارات هستند، حالا 
تبدیل به تنها گزینه های قلعه نویی 
در خط میانی به عنوان هافبک 
تدافعی شده اند و این موضوع، کار 
تیم ملی ایران برای تغییر مثبت در 
سبک بازی تیم را دشوار می کند. 
بازیکنانی چون حسین نژاد و رزاق نیا 
چندان  اخیر،  مسابقات  در  نیز 

را  نتوانسته اند رضایت قلعه نویی 
جلب کنند و احتمالاً در طول یک 
سال آینده نیز شاهد حضور مهدی 
طارمی در خط میانی برای پر کردن 
جای خالی یک هافبک بازیساز و مؤثر 

در ترکیب تیم ملی باشیم.
 
 

فقط یک گزینه برای وینگر راست
 شرایط بازیکنان تهاجمی سمت 
راست تیم ملی ایران نیز جای 
تعریفی ندارد. علی قلی زاده که در 
نیم فصل دوم لیگ فصل گذشته 
لهستان عملکرد خوبی داشت، به 
تازگی زانوی خود را به تیغ جراحان 
سپرده و سه ماه از میادین دور خواهد 
بود. دوری سه ماهه او از میادین به 

این معناست که قلی زاده نه تنها 
در کافا، بلکه در اردوهای تدارکاتی 
ماه مهر و آبان تیم ملی نیز غایب 
خواهد بود. در کنار قلی زاده، علیرضا 
جهانبخش نیز از آمادگی لازم برای 
حضور در ترکیب تیم ملی دور شده 
و پس از جدایی از هیرنفین، هنوز 
باشگاه جدید خود را پیدا نکرده 
است. اتفاقی که فصل گذشته هم 
برای کاپیتان تیم ملی رخ داد و باید 
دید آیا امیر قلعه نویی او را بار دیگر 
بدون تیم دعوت می کند یا خیر. با 
این شرایط، محمدمهدی محبی تنها 
گزینه قابل اتکای تیم ملی ایران در 
سمت راست خط حمله است که 
در دو مسابقه مقدماتی جام جهانی 
مقابل قطر و کره شمالی هم به 

او اعتماد شد. محبی اما به دلیل 
درگیری در مسابقات لیگ امارات، 
احتمالاً نتواند ایران را در دو مسابقه 

ابتدایی کافا همراهی کند.
 

زوج طلایی، دور از شرایط 
آرمانی 

 بهترین و مؤثرترین بازیکن خط 
حمله ایران یعنی مهدی طارمی، 
حالا مدت هاست که به طور انفرادی 
آمادگی بدنی خود را حفظ می کند و 
تا زمان پیوستن به یک تیم اروپایی، 
جایی در تمرینات گروهی یک باشگاه 
ندارد. اگر طارمی نتواند تا روز ۷ 
شهریور تیم جدید خود را پیدا کند، 
با سه ماه غیبت در تمرینات گروهی 
یک تیم حرفه ای در اردوی تیم ملی 

فوتبال ایران شرکت خواهد کرد که 
به هیچ وجه خبر خوبی برای امیر 
قلعه نویی نیست. از سویی دیگر 
سردار آزمون که به تازگی برنده 
توپ طلای فوتبال امارات شده، به 
دلیل مصدومیت در کافا و احتمالاً 
در بازی های تدارکاتی ماه مهر غایب 
خواهد بود تا او هم بخش مهمی 
را  ملی  تیم  آماده سازی  اردوی  از 
از دست بدهد. به نظر می رسد 
که با تمام این شرایط، تیم ملی 
با ترکیبی متفاوت و کاملاً دور از 
آنچه در جام جهانی می بینیم در 
مسابقات تدارکاتی شرکت می کند 
که این موضوع، چالشی بزرگ برای 
امیر قلعه نویی و تیمش محسوب 

می شود.

لشکر بازیکنان مصدوم و ناآماده، دردسر بزرگ قلعه نویی

 بحران پنهان تیم ملی
گزارش یک

VAR دو بازی هفته نخست بدون
وعده بزرگی که عملی نشد

 چه کسی سرمایه اصلی فوتبال است؟
سندروم سکوهای خالی

با توجه به خرید دستگاه کمک داور 
ویدیویی از سوی دو باشگاه گل گهر و 
سپاهان و ادعاهای فدراسیون فوتبال 
مبنی بر ورود دستگاه های تازه به فوتبال 
کشور برای برگزاری تمام مسابقات 
لیگ برتر با تکنولوژی VAR، حالا 
اعلام شده که دو مسابقه از هفته اول 
 VAR لیگ برتر ایران بدون استفاده از
برگزار خواهد شد که این مسأله، 
کاملاً خلاف ادعاهایی است که پیش 
از این مدیران فدراسیون فوتبال مطرح 
کرده بودند. ابتدا دانیال مرادی رئیس 
دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال از 
برگزاری تمام مسابقات فصل با سیستم 
کمک داور ویدیویی خبر داده بود و 
پس از آن نیز خود مهدی تاج رئیس 
فدراسیون، تأکید کرد که در این فصل 
تمام مسابقات با VAR برگزار می شود 
اما برای محقق نشدن وعده های 
فدراسیون، لازم نبود بیش از یک هفته 
صبر کنیم. اعلام اسامی داوران هفته 
نخست لیگ برتر نشان داد بازی خیبر 
 VAR خرم آباد و مس رفسنجان بدون
برگزار خواهد شد. این تصمیم نشان 
می دهد وعده های فدراسیون هنوز 
عملی نشده و برخی مسابقات حتی در 
آغاز فصل از کمک داور ویدیویی محروم 
هستند. در این خصوص مشخص شد 
که نبود زیرساخت لازم در ورزشگاه 

تختی خرم آباد برای جانمایی تجهیزات 
VAR دلیل این مسأله بوده است. 
در این دیدار، مرتضی منصوریان به 
عنوان داور وسط انتخاب شده و یعقوب 
سخندان، محسن بابایی و رضا مرادی 
کمک های او خواهند بود. نظارت بر 
این مسابقه نیز برعهده بابک داوری 

. ست ا
این مسابقه در روز نخست فصل بیست 
و پنجم لیگ برتر ایران نیز تنها رقابت 
بدون VAR هفته اول نخواهد بود و 
در روز دوم مسابقات نیز شهر تهران، 
شاهد یک رقابت بدون کمک داور 
ویدیویی است. استقلال خوزستان که 
به دلیل ناآماده بودن ورزشگاه غدیر 
اهواز قرار است در تهران و در ورزشگاه 
پاس قوامین بازی های خانگی اش را 
انجام بدهد، در هفته نخست میزبان 
شمس آذر قزوین است. در ورزشگاه 
لازم  زیرساخت  هم  قوامین  پاس 

برای تجهیزات VAR و اتاق مخصوص 
وجود ندارد و به همین خاطر در بازی 
استقلال خوزستان و شمس آذر نیز 
امکان استفاده از کمک داور ویدیویی 
وجود ندارد. ناتوانی یک باشگاه در 
آماده سازی ورزشگاه  خانگی برای یک 
بازی لیگ برتری و میزبانی در پایتخت 
کیلومترها دورتر از محل باشگاه، در کنار 
عدم برگزاری مسابقات با VAR، نشان از 
شروع کاملاً غیرحرفه ای و عجیب لیگ 
فوتبال ایران در بیست و پنجمین فصل 
خود دارد. فوتبالی که حتی بدیهی ترین 
امر برگزاری مسابقات با استفاده از 
سیستمی چون کمک داور ویدیویی، 
یعنی یکپارچگی در فرمت برگزاری 
مسابقات را رعایت نمی کند و معلوم 
نیست که در فصل پیش رو، باید شاهد 
چه میزان از این اتفاقات و تصمیمات 
عجیب از سوی مسئولان فدراسیون و 

سازمان لیگ باشیم.

فصل جدید فوتبال ایران هفته گذشته 
با برگزاری دیدار سوپرجام میان استقلال 
و تراکتور آغاز شد؛ اما آنچه بیش از 
نتیجه بازی جلب توجه کرد، نه گل ها و 
نمایش بازیکنان، بلکه صندلی های خالی 
ورزشگاه بود. به نظر می رسد معضل 
دیرینه حضور تماشاگران در استادیوم ها 
همچنان گریبانگیر فوتبال ماست. پس 
از همه گیری کرونا و تجربه برگزاری لیگ 
بدون تماشاگر در فصل های ۱۴۰۰-۱۳۹۹ و 
بخش زیادی از ۱۴۰۱-۱۴۰۰، انتظار می رفت 
با فروکش کردن شرایط کرونایی، سکوها 
دوباره مملو از جمعیت شود. با این 
تصمیم های  از  گوناگون  دلایل  حال، 
انضباطی گرفته تا مشکلات مدیریتی، 
باعث شد در فصل گذشته هم بسیاری 
از مسابقات یا بدون تماشاگر برگزار شود 
یا با محدودیت های جالب، از جمله ورود 
ــه  ــا. در ادام ــی دیداره ــوان در برخ ــاً بان صرف
همین روند، حساس ترین تقابل های 
لیگ امسال نیز در معرض محرومیت 
بقه  مسا  . ست ا ن  ا ر ا د ا هو حضور  ز  ا
پرسپولیس و تراکتور، یکی از بازی های 
سنتی و پرهیجان فوتبال ایران، طبق 
ــاگر  ــدون تماش ــی ب ــه انضباط ــم کمیت تصمی
برگزار خواهد شد. این در حالی است که 
آغاز فصل نیز با دیدار استقلال و تراکتور 
بدون حضور هواداران همراه خواهد 
ــاهد  ــر، ش ــگ برت ــه اول لی ــا در هفت ــود و م ب

شور روی سکوها نیستیم.در جدیدترین 
حکم کمیته انضباطی باز هم میل قابل 
ــران  ــال ای ــیون فوتب ــئولان فدراس ــه مس توج
به برگزاری مسابقات بدون تماشاگر دیده 
می شود. محرومیت یک جلسه ای تراکتور 
از میزیانی، محکومیت خیبر خرم آباد به 
میزبانی از حریف تنها با حضور هواداران 
زن، کاهش ۵۰ درصدی ظرفیت تماشاگران 
ــل  ــه دلی ــی ب ــرای فجرسپاس ــابقه ب در ۶ مس
تخلف در بحث مجوز حرفه ای و کاهش 
۳۰درصدی تماشاگران پیکان در ۳ بازی، 
آرای جدید کمیته انضباطی هستند که 
ــگ را  ــگاه های لی ــواداران در ورزش ــور ه حض
محدود می کند. در اینکه محرومیت ها 
گاهی اوقات برای جلوگیری از برخی 
رفتارهای هواداران لیگ بازدارندگی ایجاد 
می کند شکی وجود ندارد اما آیا واقعاً 
این میزان از محرومیت تماشاگران در 
بدون  ورزشگاه ها و شهرهای مختلف 
فرهنگ سازی و ایجاد زیرساخت مناسب 

ــد؟ ــور می کن ــال کش ــه فوتب ــی ب کمک
موضوع نگران کننده دیگر، زمان بندی 
فشردگی  دلیل  به  است.  مسابقات 
تقویم و نزدیکی جام جهانی، بخش 
عمده ای از بازی ها در روزهای دوشنبه 
؛  ند ه ا شد ی  یز مه ر نا بر سه شنبه  و 
ــر کار و  ــواداران درگی ــب ه ــه اغل ــی ک روزهای
ــور  ــکان حض ــتند و ام ــره  هس ــکلات روزم مش
در ورزشگاه را ندارند. افزایش قیمت 
ــد  ــز مزی ــادی نی ــواری های اقتص ــت و دش بلی
بر علت شده است. در شرایطی که 
فوتبال باشگاهی و ملی ایران بیش از 
هر زمان دیگری نیازمند انرژی هواداران 
است، ادامه روند خالی ماندن ورزشگاه ها 
می تواند جذابیت مسابقات را کاهش دهد 
و فاصله میان مردم و فوتبال را بیشتر 
کند. بی تردید بازگشت شور و هیجان 
سکوها، بزرگترین سرمایه ای است که 
فوتبال ایران برای فرار از رکود امروز 

نیاز دارد.

سوژهداوری

 اعلام داوران روز نخست لیگ برتر
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال کشور از ۲۷ 
مردادماه جاری در حالی آغاز می شود که کمیته 
داوران اسامی داوران هر یک از ۴ دیدار روز دوشنبه 

هفته جاری را منتشر کرد.
 

دوشنبه 2۷ مردادماه ۱۴۰۴
ذوب آهن اصفهان - پیکان تهران

داور: حسن اکرمی، کمک ها: دانیال باشنده، میلاد 
قاسمی و کیوان علیمحمدی

 ناظر: حیدر شکور
داور VAR: سیدرضا مهدوی، کمک: علیرضا مرادی

 
گل گهر سیرجان - آلومینیوم اراک

داور: وحید زمانی، کمک ها: بهمن عبداللهی، مهدی 
شفیعی و مسعود حقیقی
ناظر: سیداحمد صالحی

 داور VAR: میثم حیدری، کمک: فرهاد مروجی
 

پرسپولیس - فجر شهیدسپاسی شیراز
داور: وحید کاظمی، کمک ها: علیرضا ایلدروم، 

علیرضا ممبینی و محمدعلی صلاحی
 ناظر: یداله جهانبازی

 داور VAR: موعود بنیادی فرد، کمک: فرهاد فرهادپور
 

خیبر خرم آباد - مس رفسنجان
داور: مرتضی منصوریان، کمک ها: یعقوب سخندان، 

محسن بابایی و رضا مرادی
 ناظر: بابک داوری  

 

VAR برگزاری سمینار استانداردسازی
نخستین سمینار تخصصی استانداردسازی، ارتقای 
پوشش زنده تلویزیونی و عملکرد سیستم کمک 
داور ویدیویی با حضور مدیران فدراسیون و صدا و 
سیمای جمهوری اسلامی ایران در مرکز ملی فوتبال 
برگزار شد. مراسم افتتاحیه نخستین دوره همایش 
استانداردسازی پخش رقابت های لیگ برتر و کمک 
داوران ویدیویی با حضور مهدی محمدنبی، علی 
خطیر، هدایت ممبینی، موعود بنیادی فرد، محسن 
حکیم، میثم فضلعلی، مدیر گروه ورزش شبکه سه 
و مهدی هاشمی تهیه کننده فوتبال برتر به همراه 
کارگردان ها، تهیه کنندگان و گزارشگران مراکز صدا و 
سیمای جمهوری اسلامی ایران روز گذشته در سالن 
همایش مرکز ملی فوتبال برگزار شد. این سمینار 
با هدف هم اندیشی و ارتقای استانداردهای فنی و 
اجرایی در حوزه پوشش زنده مسابقات و استفاده 
بهینه از فناوری VAR، برگزار خواهد شد. به دنبال 
برگزاری مراسم افتتاحیه، مدرسین سمینار تخصصی 
استانداردسازی و ارتقای پوشش زنده تلویزیونی و 
عملکرد سیستم کمک داور ویدیویی طرح مباحث 

علمی خود را آغاز کردند.
 

 آزمون ارزشمندترین بازیکن
لیگ امارات

سردار آزمون، ستاره ایرانی تیم فوتبال شباب الاهلی، 
پس از فصل درخشانی که پشت سر گذاشت، حالا 
به عنوان ارزشمندترین بازیکن لیگ امارات معرفی 
شده است. آزمون در فصل گذشته موفق شد همراه 
با شباب الاهلی سه جام مهم شامل قهرمانی لیگ، 
جام حذفی و سوپرجام امارات را به دست آورد. 
علاوه بر این، او افتخار کسب توپ طلای فوتبال 
امارات و عنوان بهترین بازیکن فصل ادنوک لیگ را 
نیز به کارنامه اش افزود تا جایگاه خود را به عنوان 
یکی از بزرگترین ستاره های فوتبال منطقه تثبیت 
کند. عملکرد فوق العاده آزمون باعث شد تا ارزش 
او در سایت ترانسفرمارکت نسبت به روزهای نخست 
حضورش در فوتبال امارات ۵۰۰ هزار یورو افزایش یابد 
و به رقم ۸ میلیون یورو برسد. در این رتبه بندی، 
آزمون بالاتر از ستاره هایی چون سفیان رحیمی، 
بازیکن مراکشی العین و نبیل فکیر، هافبک فرانسوی 
الجزیره، قرار گرفت. هر دوی این بازیکنان با ارزش 
۷ میلیون یورو در جایگاه دوم و سوم قرار دارند. 
همچنین فابیو لیما و پدرو مالهیرو، دو بازیکن کلیدی 
الوصل که باید در لیگ قهرمانان آسیا سطح دوم به 
مصاف استقلال ایران بروند، رتبه های چهارم و پنجم 
این فهرست را به خود اختصاص داده اند تا نشان 
دهند لیگ امارات در فصل جدید میزبان چهره های 

سرشناس و باارزشی خواهد بود.
 

دو بازیکن سابق فولاد در عمان
تیم فوتبال عمان کلاب که از باشگاه های حاضر در 
لیگ برتر عمان محسوب می شود، در آستانه آغاز 
فصل جدید رقابت ها با دو بازیکن ایرانی قرارداد 
همکاری امضا کرد. بر این اساس، علیرضا باویه 
بازیکن سابق فولاد و عادل آرغند بازیکن پیشین فولاد 
و استقلال خوزستان با عقد قراردادهایی رسمی به 
عضویت این تیم درآمدند تا فوتبال خود را در لیگ 
عمان ادامه دهند. عادل آرغند که ۲۳ سال دارد و در 
پست مهاجم بازی می کند، در لیگ بیست وسوم یکی 
از بازیکنان ترکیب فولاد بود و طی ۱۸ بازی حتی موفق 
شد دروازه سپاهان را باز کند. علیرضا باویه نیز که 
شروع خوبی در لیگ بیست وسوم با تیم فولاد داشت 
و در ۹ هفته ابتدایی با تنها ۱۳۶ دقیقه بازی، دو پاس 
گل به هم تیمی هایش داده بود، با بدشانسی بزرگی 
روبه رو و دچار مصدومیت شدید پارگی رباط صلیبی 
شد تا ادامه فصل را از دست بدهد. این بازیکن ۲۲ 
ساله در لیگ گذشته هرگز فرصتی برای بازگشت به 
ترکیب فولاد پیدا نکرد و در نهایت با عقد قراردادی 
راهی عمان کلاب شد. این تیم فصل گذشته لیگ 
عمان را با رتبه سوم به پایان رساند و حالا در شرایطی 
که فصل جدید از فردا آغاز خواهد شد، دو بازیکن 

خوزستانی را در جمع خود می بیند.

فوتبال  رقابت های  در  ایران  غیبت 
المپیک و حسرتی که حالا به ۴۹ سال 
رسیده، باعث شده که صعود به 
مسابقات فوتبال المپیک و حضور در 
این رقابت ها برای اهالی فوتبال ایران 
اهمیت بالایی داشته باشد. چه در 
زمانی که مسابقات با حضور تیم های 
ملی بزرگسالان برگزار می شد و چه 

حالا که تیم های زیر ۲۳ سال کشورهای 
مختلف با سه سهمیه بزرگسال در 
المپیک شرکت می کنند، غیبت ایران 
در المپیک باعث سرخوردگی اهالی 
فوتبال شده است. همین سرخوردگی 
و ناکامی در دوره های مختلف، باعث 
شده تا تیم امید ایران از همین حالا در 
کنار آماده سازی برای رقابت های جام 
ملت های آسیا و بازی های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا، برنامه مشخصی برای حضور 
 ۲۰۲۸ المپیک  فوتبال  مسابقات  در 
لس آنجلس نیز داشته باشد. با این 

حال آیا واقعاً، تمرکز کشورهای سطح 
اول فوتبال جهان تنها روی صعود به 

است؟ المپیک 
ما در روزنامه ایران ورزشی بارها به 
بی توجهی به تیم امید و عدم شروع 
اردوهای این تیم انتقاد کردیم اما توجه 
به تیم امید، به معنای عدم توجه به سایر 
تیم های فوتبال پایه زیر نظر فدراسیون 
فوتبال نیست. تیم امید ایران در حالی 
اردوی خود را برگزار می کند که هنوز 
تکلیف کادرفنی تیم های نوجوانان و 
جوانان ایران پس از ناکامی در صعود 

به جام جهانی مشخص نیست و چه 
بسا این مسابقات، اهمیت بیشتری 
از فوتبال المپیک داشته باشد. برای 
کشورهای اروپایی که تا المپیک پاریس 
برای ۳۲ سال در کسب مدال طلای 
المپیک ناکام بودند، مسابقاتی مانند 
جام جهانی زیر ۲۰ سال و جام ملت های 
زیر ۲۱ سال اروپا، اهمیت بیشتری در 
بحث فوتبال پایه نسبت به المپیک دارد و 
صرفاً کشورهای میزبان و برخی کشورهای 
المپیک  روی  آفریقایی،  و  آسیایی 
سرمایه گذاری می کنند. به همین دلیل 

و با توجه به کاهش درآمدها از برگزاری 
فوتبال مردان در المپیک که یکی از 
رشته های نه چندان محبوب مسابقات 
المپیک تابستانی محسوب می شود، 
تعداد تیم ها از ۱۶ تیم به ۱۲ تیم کاهش 
پیدا کرده است. مسأله این نیست که 
ناکامی در صعود به المپیک، شکستی 

در کارنامه فوتبال ایران نیست؛ بلکه 
موضوع این است که به همان اندازه که 
شرایط تیم امید را جدی می گیریم، به 
شرایط دیگر رده های پایه و استعدادیابی 
در سنین مختلف نیز اهمیت بدهیم تا 
رشد پله به پله در فوتبال ایران، به صورت 

اصولی انجام شود.

همه تیم های پایه به یک اندازه اهمیت دارند

آیا فوتبال المپیک رقابتی معتبر است؟
نکته روز
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یزدانی فینالیست تنیس صربستان شد
نماینده تنیس ایران با شکست رقبای خود راهی 
دیدار فینال تورنمنت صربستان شد. علی یزدانی 
در ادامه حضور خود در رقابت های تنیس صربستان 
و در هفته سوم این مسابقات در دیدار نیمه نهایی 
برابر حریفی از روسیه با نتایج ۷ بر ۶، ۳ بر ۶ و ۶ بر 
۴ به برتری رسید و راهی فینال شد. یزدانی پیش از 
این به ترتیب برابر رقبای خود از انگلستان، بوسنی 

و ایتالیا صاحب برتری شده بود.
او در دیدار پایانی بخش انفرادی امروز به مصاف 

نماینده آرژانتین می رود.

 منتفی شدن اعزام پاراجودو 
به خاطر نداشتن روادید!

رقابت های گرندپری پاراجودو از امروز یکشنبه ۲۶ 
مرداد در مصر آغاز می شود. اما جودوکاران ایران 
به دلیل عدم دریافت روادید )ویزا( از سفارت مصر 

این تورنمنت را از دست دادند.
مسابقات گرندپری پاراجودو از امروز یکشنبه ۲۶ 
مرداد در مصر آغاز می شود و قرار بود جودوکاران 
ایران با هدایت محمدرضا حاج یوسف زاده در این 
مسابقات شرکت کنند که به دلیل عدم دریافت 

ویزا، این رقابت ها را از دست دادند.
محمدرضا مظلومی رئیس فدراسیون نابینایان و 
کم بینایان در این خصوص می گوید: »چون برای 
دریافت ویزا دیر اقدام کردیم سفارت مصر به ما 

ویزا نداد.«

غایب بزرگ ژاپن در دوئل جهانی والیبال
»نیشیدا« از بازی در فیلیپین 

انصراف داد
از  جهان  مردان  قهرمانی  والیبال  مسابقات 
۲۱ شهریور تا ششم مهر به میزبانی فیلیپین 
برگزار خواهد شد. طبق اعام ژاپنی ها »یوجی 
نیشیدا« کناره گیری اش از اردوی سامورایی ها برای 
رقابت های جهانی فیلیپین را قطعی کرده است.

یوجی نیشیدا که سال ها بازیکن کلیدی تیم ملی 
ژاپن بوده است، در یک کنفرانس مطبوعاتی اعام 
کرد، قصد دارد فعاً استراحت کند و در رقابت های 
قهرمانی جهان فیلیپین حضور ندارد. ژاپن در لیگ 
ملت های والیبال در جمع هشت تیم پایانی قرار 
گرفت اما با شکست برابر لهستان نتوانست به 

جمع چهار تیم برتر راه یابد.
تیم ملی والیبال ایران در سال ۲۰۲۵، هشتمین 
حضور خود در رقابت های قهرمانی مردان جهان 
را تجربه می کند. مردان والیبال ایران در مرحله 
مقدماتی این پیکارها با تیم های فیلیپین )میزبان(، 

مصر و تونس در گروه نخست قرار دارند.

پیروزی دشوار کاپیتان تنیس روی میز در سوئد
نوشاد بالاخره برد

نوشاد عالمیان کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز 
ایران که بواسطه ناکامی های پی درپی خود، 
رنکینگ جهانی را از دست داده بود، به سختی 
توانست حریف هنگ کنگی خود را شکست دهد 
و به دور سوم جدول مقدماتی مسابقات سوئد 

یابد. راه 
نوشاد عالمیان در دور دوم جدول مقدماتی 
مسابقات تنیس روی میز سوئد در یک بازی 
را  توانست حریفش  با سختی  و  پرافت وخیز 
شکست دهد. عالمیان با نفر ۶۱ رنکینگ جهان از 
هنگ کنگ رقابت کرد و نهایتاً با تاش بسیار موفق 
شد با نتیجه سه بر دو پیروز این میدان شود. در 
حالی که بازی ۲ بر ۲ مساوی بود، عالمیان در گیم 
پنجم هم ۵ بر ۹ عقب بود و توانست بازی را ۹ بر ۹ 
مساوی کند. در نهایت نیز ۱۱ بر ۹ برنده گیم آخر 
و در نهایت کل بازی شد. او در دور نخست بازیکن 
مکزیک را شکست داده بود. امشب نیز برای 
راهیابی به جدول اصلی باید با بازیکن فرانسه 

رقابت کند.
پیش از این نوید شمس و بنیامین فرجی مقابل 
حریفانی از چین تایپه و کره جنوبی شکست 
خوردند و از جدول مقدماتی انفرادی حذف شدند.

 

 قضاوت داور اسکواش ایران
 در چنگدو

داور ایرانی در مسابقات اسکواش بازی های 
جهانی چنگدو به قضاوت پرداخت.

مهدی مختاری، داور بین المللی اسکواش، 
با دعوت رسمی فدراسیون جهانی اسکواش 
در   WSO داوری  سیستم  تحت  و   )WSF (
مسابقات اسکواش بازی های جهانی چنگدو 
حضور یافت. این رقابت ها با حضور 8 داور از 
کشورهای فرانسه، نیوزیلند، مالزی، چین، هند 

و ایران برگزار شد.
مسابقات در کورت های شیشه ای و با دو جدول 
رقابتی شامل جداول اصلی 32 نفره برای مردان 
و زنان برگزار شد. مختاری موفق شد در مراحل 
حساس یک چهارم و نیمه نهایی جدول اصلی 
قضاوت کند. بازی های مرحله پایانی به صورت 
تک دیدار و در حضور رئیس فدراسیون جهانی، 
رئیس فدراسیون آسیا و نایب رئیسان فدراسیون 
جهانی برگزار شد. مختاری با ارزیابی مثبت از 
سه داور ارزیاب فدراسیون جهانی، امید دارد 
در آینده نیز به صورت مستقیم و مستقل از 
طریق سیستم WSO برای رقابت های معتبر 

بین المللی دعوت شود.

در میان حواشی این روزهای کاراته، خبری 
خوش کام این رشته را شیرین کرده است. 
در شرایطی که قبل از این 5 ملی پوش 
سهمیه مسابقات جهانی مصر را کسب 
کرده بودند، حالا فدراسیون جهانی یک 
سهمیه دیگر به صالح اباذری ملی پوش 
مثبت 84 کیلوگرم کشورمان اختصاص 
قالب  در  که  سهمیه ای  است.  داده 
جایگزینی کشور میزبان به ایران رسیده 
و حالا ترکیب ملی پوشان را کامل تر کرده 
است. با این اتفاق، تیم ملی کاراته ایران 
برای قهرمانی جهان ۲۰۲۵ مصر شش 

نماینده خواهد داشت:
سارا بهمنیار در منفی ۵۰ کیلوگرم، فاطمه 
سعادتی در منفی ۵۵ کیلوگرم ، آتوسا 

گلشادنژاد در منفی61 کیلوگرم، مرتضی 
۷۵ کیلوگرم، مهدی  نعمتی در منفی 
خدابخشی در منفی ۸۴ کیلوگرم و حالا 
صالح اباذری در ۸۴+ کیلوگرم نمایندگان 
ایران روی تاتامی قاهره خواهند بود. 
این سهمیه ها در حالی به دست آمده 
که مسابقات جهانی از ۶ تا ۸ آذرماه به 
میزبانی مصر برگزار می شود؛ رویدادی 
که اهمیت آن برای کاراته ایران غیرقابل 
انکار است. اما مسأله اصلی حالا روشن 
نبودن تکلیف کادرفنی تیم ملی مردان 
است. در شرایطی که زمزمه ها از برکناری 
شهرام هروی و روی کار آمدن سجاد 
گنج زاده حکایت می کند حالا باید دید 
فدراسیون کاراته چه زمانی این تغییرات 

را گردن گرفته و آن را به صورت رسمی 
اعام می کند. سهمیه های ارزشمند، 
بدون برنامه ریزی دقیق می تواند تنها به 
عددی روی کاغذ تبدیل شود. تیمی که 
قرار است در یکی از معتبرترین رویدادهای 
کاراته جهان حاضر شود، نیاز به هدایت 
منسجم و تمرینات هدفمند دارد. تعلل در 
انتخاب کادرفنی در این برهه حساس قطعاً 
می تواند در ادامه به ضرر تیم ملی ایران 
باشد چرا که با توجه به افت اخیر کاراته 
ایران، تیم ملی ضعف های زیادی دارد که 
احیای آن نیازمند زمان است و در شرایطی 
که رقبا سخت در حال آماده شدن برای 
مسابقات پیش رو هستند، تک تک این 
روزها می تواند ارزشمند باشد. برخاف 

تیم ملی مردان اما تیم زنان اخیراً نتایج 
خوبی کسب کرده  و حتی در بازی های 
جهانی چنگدو هم بهمنیار اولین طای 
کاروان ایران را کسب کرد که حالا همه را 
بیشتر از قبل به درخشش بانوان کاراته کا 
در میدان های پیش رو امیدوار کرده 
است. ایران با شش نماینده، ظرفیت 
بالایی برای درخشش در قاهره دارد. در 
این میان ثبات کادر بانوان و اضافه شدن 
اباذری به ترکیب مردان هم، یک فرصت 
استثنایی را رقم زده است اما این موضوع 
ملزم به تصمیماتی درست، عدم تعلل در 
اعام آن و برنامه ای مدون است تا کاراته 
ایران بتواند دوباره امپراطوری خود را به 

دست بیاورد.

خبری خوش در میان آشفته بازار کاراته
اباذری هم مسافر قاهره شد

سرمربی اسپانیایی هندبال قراردادش را تمدید می کند

کاستیلو هفته آینده به تهران برمی گردد
ز  هنو چه  گر ا  / ر  سپو عبا ضا  ر
تکلیف اعزام شدن یا عدم حضور 
هندبالیست های ملی پوش کشورمان 
کشورهای  همبستگی  بازی های  در 
اسامی مشخص نیست اما بالاخره 
نظر سرمربی نامدار اسپانیایی تیم 
ملی هندبال ایران تغییر کرد و رافائل 
کاستیلو قرار است هفته آینده برای 
تمدید قراردادش با فدراسیون هندبال 

ایران به تهران برگردد.
 

بازگشت به ایران برای ادامه همکاری
تقریباً اواسط خردادماه جاری بود که 
تیم ملی هندبال برای برپایی اردوی 
آماده سازی خود راهی کرمانشاه شد 
تا حدود یک ماه در این استان غربی 
کشور تمرینات خود را در دستور کار 

قرار دهد. البته تمرینات ملی پوشان 
هندبال کشورمان بدون حضور سرمربی 
اسپانیایی تیم یعنی رافائل کاستیلو 
استارت خورد اما مجید رحیمی زاده 
دستیار ایرانی کاستیلو و سرمربی پیشین 
تیم ملی هندبال کشورمان هدایت فنی 
اردونشینان هندبال را برعهده داشت 
و طبق برنامه ریزی کاستیلو تمرینات 
ملی پوشان را در دستور کار قرار داده بود. 
هرچند هجوم وحشیانه رژیم اشغالگر به 
خاک سرزمین مان موجب تعطیلی این 
اردو شد، اما امیدوار بودیم که پس از 
بازگشت آرامش و آتش بس، بار دیگر 
این اردو از سر گرفته شود که این اتفاق 
تا امروز رخ نداده است. حالا اما اینطور 
که تصمیم سازان فدراسیون هندبال 
کاستیلو  رافائل  احتمالاً  می گویند، 

سرمربی اسپانیایی تیم ملی هندبال 
کشورمان، سرانجام تصمیمش را گرفته 
و قرار است هفته آینده برای تمدید 
قرارداد و برپایی دور جدید اردوهای 
آماده سازی تیم ملی به تهران بازگردد. 
این اتفاق قطعاً برای هندبالیست های 
ملی پوش کشورمان، خبری خوش و 
اتفاقی خوش یمن است زیرا کاستیلو 
جزو مربیان توانمند و شناسنامه دار در 

هندبال دنیا به شمار می رود.
 

استارت قوی برای دوئل آسیایی 
2026 در کویت

قطعاً حضور و بازگشت مجدد رافائل 
اسپانیایی به تیم ملی هندبال ایران 
خبری خوش برای اهالی این رشته به 
شمار می رود اما نکته مهم باتکلیفی 

ملی پوشان مان درخصوص اعزام به 
بازی های همبستگی کشورهای اسامی 
در ریاض عربستان است! تورنمنت 
معتبری که می توانست برای کاستیلو 
و شاگردانش در رده سنی بزرگسالان، 
تورنمنتی معتبر و ایده آل برای تدارک 
و دست و پنجه نرم کردن با رقبای 
قدرتمند عربی همچون عربستان، قطر، 
کویت و... باشد. هرچند تا این لحظه 
سوای اینکه حضور و بازگشت سرمربی 
اسپانیایی تیم ملی هندبال قطعی شده 
است، اما تکلیف این اعزام مشخص 
نیست و همه چیز در هاله ای از ابهام قرار 
دارد. رافائل کاستیلو، سرمربی اسپانیایی 
برای دومین بار  که از سال گذشته 
هدایت تیم ملی هندبال ایران را برعهده 
گرفته، در حالی هفته آینده به ایران 

بازمی گردد که جز بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی فعاً تورنمنت جدی 
دیگری در دستورکار هندبالیست های 
کشورمان قرار ندارد. این در حالی است 
که بازیکنان لیگ برتری و لژیونرها خود 
را برای فصل پیش روی هندبال آماده 

می کنند و خیلی از آنها هم اکنون در 
تمرینات تیم های لیگ برتری حضور 

دارند. ضمن اینکه ملی پوشان 
هندبال ایران خود را برای حضور 
در مسابقات قهرمانی 2026 آسیا در 

سال آینده میادی در کشور کویت نیز 
مهیا می کنند. در برنامه این تیم اعزام 
به بازی های کشورهای اسامی قرار دارد، 
اما با توجه به اهمیت رنکینگ تیم ها در 
این رویداد، هنوز حضور شاگردان رافائل 

در ریاض قطعی نشده است.

برای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارمبرای رسیدن به کمربند راه زیادی ندارم
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شروع لیگ و بی توجهی سرمایه گذارها

مظلوم مثل دوومیدانی
لیگ دوومیدانی روز یکشنبه آغاز می شود 
اما هنوز تکلیف تیم های شرکت کننده 
در این مسابقات مشخص نیست. یکی 
از تیم هایی که در سال های اخیر خیلی 
سرمایه گذاری کرده اما امسال قصد 
تیمداری ندارد، »کارا ماشین« است. 
تیمی که در سال های اخیر تقریباً کنار 
دوومیدانی بوده اما امسال تصمیم گرفته 
دیگر در این بخش سرمایه گذاری نکند. 
البته فقط کارا ماشین نیست که قید 
دوومیدانی را زده. گل گهر هم کناره گیری 
کرده و چادرملو هم هنوز مشخص نیست 
که می خواهد در این مسابقات باشد 
یا نه؟  امروز باید لیگ شروع شود اما 
همه چیز نامشخص است. دلیل این 
فرار از سرمایه گذاری در لیگ دوومیدانی 
چه چیزی بوده؟ این سؤال مهمی است 
که باشگاه ها و مدیران آن از جواب دادن 

طفره رفتند اما جواب آنهایی که پاسخگو 
بودن هم در نوع خود عجیب است. ابتدا 
سعید صباحی مدیرعامل کارا ماشین درباره 
تصمیم این مجموعه در کناره گیری از لیگ 
دوومیدانی گفت: »در سال های اخیر به 
خاطر مسئولیت اجتماعی که داشتیم 
وارد سرمایه گذاری در دوومیدانی شدیم. 
توجه به این ورزش را از مسئولیت ها و 
اولویت های خودمان دانستیم اما امسال 
واقعاً حفظ مجموعه کارا ماشین اولویت ما 
است. لیگ دوومیدانی واقعاً قوی نیست 
و قرار بر این بود که ستاره ها در تیم ها 
تقسیم شوند و یک رقابت حرفه ای به 
وجود بیاید اما به طور مثال باید بگویم 
باشگاهی مثل چادرملو فقط نفرات بومی 
را جذب کرده و ستاره ها بیرون ماندند 
و این یعنی از بین رفتن رقابت، که دیگر 
انگیزه ای برای سرمایه گذاری نمی گذارد.«

مسئولان باشگاه چادرملو که کلی در 
لیگ برتر فوتبال هزینه کردند، برای 
سرمایه گذاری در لیگ دوومیدانی ظاهراً 
خیلی راغب نیستند. البته امکان صحبت 
با مدیران این باشگاه فراهم نشد. مجتبی 
کوهستانی که از او به عنوان قائم مقام 
باشگاه یاد شده جواب تلفن را داد اما از 
اینکه بخواهد حرفی بزند خودداری کرد 
و مسئولیت این کار را به »الهه عباسی« 
سرمربی تیم بانوان دوومیدانی چادرملو 
سپرد اما حرف های عباسی هم در نوع 
خود بسیار عجیب بود: »هنوز حضور ما 
در لیگ دوومیدانی قطعی نیست. باشگاه 
باید در کنار باشگاه فعالیت کند اما 
کناره گیری بسیاری از تیم ها باعث شده 
تا سطح مسابقات در خور دوومیدانی 

ایران نباشد.«
چرا باشگاه ها از دوومیدانی استقبال 

نمی کنند؟ این سؤال مهمی است اما 
بی توجهی  را  آن  دلیل  عباسی  الهه 
فدراسیون می داند. البته دلایل استقبال 
نکردن متفاوت است. یکی پول ندارد و 
یکی پول دارد اما خواسته عجیب دارد: 
»باشگاهی مثل چادرملو حاضر شده در 
لیگ دوومیدانی سرمایه گذاری کند اما 
واقعاً هیچ توجهی را از سوی فدراسیون 
ندیدیم. به هر حال وقتی یک باشگاهی 
وارد سرمایه گذاری در رشته ای می شود باید 
یک سمتی یا یک پستی را در آن فدراسیون 
به این باشگاه بدهند تا آنها انگیزه پیدا 
کنند. حالا فوتبال قصه اش فرق می کند 
اما چادرملو وقتی وارد سرمایه گذاری در 
شمشیربازی شد، یک پست در هیأت 
رئیسه گرفت.« البته که فدراسیون باید 
به باشگاه هایی که سرمایه گذاری می کنند 
توجه کند اما مگر می شود که به هر 

باشگاه یک پست در فدراسیون داد؟ به 
نظر باید کمی نگاه باشگاه ها حرفه ای تر 
باشد و گرفتن پست نمی تواند چاره کار 
باشد. موضوعی که مدیرعامل کارا ماشین 
هم با سیاست هایی که از سوی برخی 
باشگاه ها در پیش گرفته شده مخالفت 
می کند و اعتقاد دارد سرمایه گذار باید 
دیده شود اما نه با گرفتن پست: »ما 
باشگاه خصوصی هستیم و توان رقابت 
با باشگاه های دولتی را نداریم اما باید 

انگیزه کافی برای سرمایه گذاری در این 
رقابت ها را داشته باشیم. نمی شود یک 
تیم بیاید و تمام مدال ها را درو کند و بقیه 
تماشاچی باشند. سال گذشته اختتامیه 
آبرومندانه ای گرفتیم تا شاید امسال دیده 
شویم اما حالا لیگ شروع می شود اما 
هیچ خبری از پخش مسابقات و توجه 
رسانه ای به این رقابت ها نیست. این 
بی انگیزگی به وجود می آورد و یکی از دلایل 
کناره گیری ما همین بی انگیزگی است.«

فراموش  ستاره های  از  است  پر  ایران  ورزش  تاریخ 
نشدنی که هر کدام یک نام خاص و بزرگ دارند اما این 
امیرعلی اکبری بود که نقش زندگی اش را برداشت و با 
خودش به روی رینگ آورد تا به یک استثنای عجیب 
در ورزش تبدیل شود. او اولین طلای کشتی 
فرنگی در قهرمانی جهان را در وزن 96 
کیلوگرم کسب کرد و برای اولین بار 
در تاریخ کشتی فرنگی را در یک 
دوره مسابقات جهانی صاحب 
میر  ا  . د کر طلا  ل  ا مد و  د
درست در روزهایی که همه 
شش  مو ا فر هند  ا می خو
با  و  می شود  وارد  کنند 
یگر  د خشش  ر د یک 

نامش را بر سر زبان ها می اندازد. نابغه ای که از دل فقر 
و از پایین شهر بیرون آمده و با ورزشی که کمتر کسی 
به آن توجه می کرد، توجهات را به خودش جلب کرد. 
ج شد شاید همه  وقتی از کشتی با آن همه مشکل خار
فکر می کردند او نابود می شود و دیگر نام و نشانی از او 

نمی ماند اما او کی مغلوب تقدیر زندگی بوده؟
این همان امیرعلی اکبری است، وقتی دوبار پشت سر 
ONE شکست خورد، همه فکر کردند  هم در سازمان 
او خداحافظی می کند اما امیر از همان دوران کودکی 
نشان داده بود که اهل مبارزه است و در روزهایی که 
همه منتظر خداحافظی او بودند به یکباره برگشت و 
ONE برای او  چهار برد متوالی کسب کرد اما سازمان 
مشکلاتی به وجود آورد و به طور ناگهانی قطع همکاری 
کرد اما حالا دوباره در حال اوج گرفتن است. این بار 

.ACA با سازمان
این همان امیر است که وقتی توسط حریفش رسولف 
یک  فقط  بود،  شده  اسیر  رینگ  گوشه  در  داغستانی 
ضربه لازم داشت تا باز هم خودش را نجات بدهد و 
دوباره به وسط رینگ برگردد و حریف را با همان تکنیکی 
که در کشتی همیشه از آن استفاده کرده بود، حریف را 
خاک کند. امیر همیشه از مرگ، زندگی می سازد و هر 
چقدر هم سختی بیشتر باشد، تلاش او بیشتر می شود. 
او اهل تسلیم شدن نیست و این بار هم او برای رسیدن 
به کمربند برنامه دارد. دو مسابقه دیگر می تواند او را 
برای رسیدن به کمربند آماده کند و این از امیر علی 
اکبری اصلاً بعید نیست که خیلی زود باز هم در رقابت 
برای رسیدن به کمربند روی رینگ باشد. همانی که 

همه منتظر خداحافظی اش بودند.

این امیر است؛ بچه پایین شهراین امیر است؛ بچه پایین شهر

محسن وظیفه / بعد از اینکه فعالیت او با سازمان ONE دچار 
 ACA مشکل شد، امیر علی اکبری با قراردادی راهی سازمان
شد و اولین مسابقه خود را هم در این سازمان برگزار کرد. 
مسابقه ای سخت و دشوار که با رسولف داغستانی 
در خاک روسیه برگزار شد. البته او عادت دارد که 
روس ها را در خاک خودشان شکست بدهد. او 
قبلاً هم در کشتی اصلان بک خوشتوف روس 
را در خاک خودشان شکست داده و مدال 
طلای جهان را به دست آورده بود. این بار 
پایان  به  چیزی  و  بود  سخت  مسابقه  اما 
نمانده بود که حریف را تسلیم کرد. مبارزه 

او در این سازمان ادامه دارد.

را  ی  زشمند ر ا برد   ، می گویم تبریک   
کسب کردی.

  خب مسابقه سخت و حساسی بود. 

همیشه اولین مسابقه ها مهم هستند.
 کمی درباره این مسابقه توضیح می دهی؟

  حریف قدرتمندی بود. رسولف اهل داغستان است و 
داغستانی ها که مادرزاد فنون کشتی را بلد هستند. چندین 
بار در این مسابقات به فینال رسیده و چندباری کمربند را 
برده و چند باری هم باخته ولی به نظرم خوب مبارزه کردم و 
از شرایطی که داشتم راضی بودم. به هر حال چند وقتی بود 

از مبارزه دور بودم و این خیلی به من کمک کرد.
 و البته حریف هم در خاک خودش مسابقه می داد.

   بله رسولف داغستانی است و ما در مسکو مسابقه را برگزار 
کردیم. این اولین مسابقه من در سازمان ACA بود. برای 

تعیین رنک ما هم خیلی مهم بود.
شکست  خوشان  خاک  در  را  روس ها  بلدی  خوب  خیلی 

بدهی.
  خب چند باری شکستشان داده ام.

ولی فک کنم مهمترین آنها سال 2010 در مسابقات کشتی 
فرنگی قهرمانی جهان بود.

  سال 2010 خوشتوف روس را در فینال بردم که قهرمان 
اهمیت  رزمی  مسابقات  این  واقعاً  اما  بود  پکن  المپیک 
بیشتری نسبت به کشتی دارد. هم چرخه مالی سنگین تری 
دارد، هم طرفدارانش الان با کشتی واقعاً قابل قیاس نیست.  

 الان با این برد چه شرایطی پیدا کردی؟
  الان وارد رنک شدم و فکر کنم با دو یا سه برد دیگر هم 

به کمربند برسم.
می گیری؟

  همیشه هدفم همین بوده که ببرم و بگیرم و باید ببینم 
چه پیش می آید. من تا بتوانم مبارزه می کنم.

ONE جدا  شاید برای همه سؤال باشد که چرا از سازمان 
شدی؟

 بعد از دو شکستی که داشتم چهار بار به طور متوالی 
در این سازمان پیروز شدم و بعد از آن برای یک مسابقه 
مشکلاتی پیش آمد و این مسابقه انجام نشد و بعد هم قطع 
ACA هستم که امیدوارم  همکاری شد. حالا در سازمان 

بتوانم اینجا کمربند را به دست بیاورم.

رهنما:گنج زاده سرمربی تیم ملی کاراته 
رده های سنی تیم های ملی کاراته تغییراتی خواهیم داشت.«است. مگر کسی قرارداد داشت که عزل شود؟ قطعاً در همه این خبر را پخش کرد که فانی عزل شده یا فانی سرمربی شده جلسه آشتی کنان برگزار کردیم اما مشخص نیست چه کسی صحبت هایش از تغییر در تمامی رده های سنی خبر می دهد:»ما حذف شوند و فقط یک نقره بگیریم افتخار است؟« او در ادامه گفت: »کلمه پرافتخار چیست؟ اینکه 6 بازیکن را ببریم 5 بازیکن رهنما همچنین درباره عملکرد اخیر تیم ملی با هدایت هروی خدا عهد بسته ام که گزارش کذب به مقامات بالادستی ندهم.« اعام می کنم هنوز هیچ انتخابی صورت نگرفته است. من با صورت نگرفته است. به عنوان مسئول اول فدراسیون کاراته کادرفنی گفت: »انتصابی در رابطه با هدایت تیم ملی کاراته تکذیب می کند. رئیس فدراسیون کاراته درباره شائبه های تغییر می رسید، حالا مسعود رهنما رئیس فدراسیون این تغییر را  هروی از هدایت تیم ملی و انتخاب سجاد گنج زاده به گوش در شرایطی که در روزهای اخیر خبرهایی مبنی بر عزل شهرام نشده است
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شاید به ایساک نیازی نباشد
اکیتیکه، نونیز جدید نیست 

پیروزی لیورپول در هفته اول لیگ برتر انگلیس مقابل 
بورنموث، با عملکردی درخشان از ستاره جدید فرانسوی 
این تیم یعنی هوگو اکیتیکه همراه بود. پس از به ثمر رساندن 
یک گل زیبا در سوپرجام مقابل کریستال پالاس، اکیتیکه با 
به ثمر رساندن اولین گل فصل لیگ برتر و عملکرد مطلوب در 
جریان بازی اثبات کرد که چرا مدیران لیورپول، حاضر شده اند 
۹۵ میلیون یورو برای این ستاره جوان هزینه کنند. از ابتدا، 
هزینه هنگفت لیورپول برای جذب اکیتیکه با تردیدهایی 
جدی همراه بود اما این بازیکن در پست مهاجم نوک تا به 
اینجا نشان داده که قرمزها می توانند روی کیفیت او در روزهای 
سخت حساب باز کنند. او تبدیل به نخستین فرانسوی تاریخ 
لیگ برتر شد که در اولین بازی خود، یک گل و یک پاس گل را به 
نام خود ثبت می کند و پیش از این در لیورپول نیز فقط داروین 
نونیز در سال ۲۰۲۲ مقابل فولام، چنین آماری را در نخستین 
بازی خود ثبت کرده بود. سرنوشت نونیز در لیورپول، مطابق 
انتظار پیش نرفت و او پس از سه فصل ناکام، در این تابستان 
راهی الهلال عربستان شد اما لیورپولی ها، سخت امیدوارند 
که اکیتیکه سرنوشت متفاوتی در لباس این تیم داشته 
باشد. توانایی اکیتیکه برای بازی در چند پست مختلف از 
جمله وینگر چپ و راست، باعث شده تا او بازیکن کامل تری 
به نسبت نونیز باشد و همین موضوع باعث می شود تا خرید 
الکساندر ایساک نیز، دردسری برای حضور اکیتیکه در ترکیب 
اصلی لیورپول ایجاد نکند. با این حال اکیتیکه تا اینجا ثابت 
کرده که حتی با عدم جذب ایساک نیز، لیورپول دغدغه ای از 

بابت یک مهاجم نوک ششدانگ و گلزن ندارد.

 
انگیزه انریکه؛ فتح دوباره لیگ قهرمانان

لوئیس انریکه، سرمربی پاری سن ژرمن، در آستانه شروع 
فصل جدید لیگ فرانسه، اصلی ترین هدف تیمش را 
فتح دوباره لیگ قهرمانان اروپا عنوان کرد. او در کنفرانس 
خبری پیش از بازی با نانت گفت که حفظ قهرمانی در لیگ 
قهرمانان تاریخی و چالشی بزرگ است و نیازمند جاه طلبی 
و تلاش مضاعف است. انریکه به سختی رقابت فصل گذشته 
اشاره کرد و تأکید داشت که این فصل نیز رقابت نزدیک و 
سخت خواهد بود. او از تلاش تیم برای بازیابی حس کار با 
توپ پس از فینال سوپرکاپ اروپا مقابل تاتنهام ابراز رضایت 
کرد و گفت شروع فصل همیشه دشوار است اما تیم آماده 
مبارزه با مشکلات است. انریکه درباره مصدومیت ها گفت که 
در فوتبال، آسیب دیدگی ها طبیعی است و تمرینات و سفرها 

به دقت مدیریت می شود.
انریکه افزود تیم در نقل وانتقالات تکمیل شده و با داشتن 
بازیکنان چندپسته نگرانی خاصی ندارد. در خصوص بازیکنان 
جدید مثل ایلیا زابارنی، انریکه از کیفیت و توانایی های آنها به 
عنوان تقویت کننده تیم یاد کرد. او بزرگ ترین چالش پیش رو 
را حفظ غیرقابل پیش بینی بودن تاکتیکی و پیشرفت مداوم 
تیم دانست. در پایان، انریکه تأکید کرد همه بازیکنان و 
هواداران هدفی مشترک دارند: بردن جام ها به صورت تیمی.

 
هویسن، نقطه قوت رئال در فصل جدید

در بازی دوستانه اخیر رئال مادرید مقابل تیرول، دین 
هویسن عملکردی برجسته داشت. او علاوه بر توانایی های 
دفاعی، نقش کلیدی در شروع بازی از خط دفاع نشان داد. 
هویسن با 116 پاس )۹4 درصد دقت( بیشترین تماس با توپ 
را در میان بازیکنان رئال داشت، بسیار جلوتر از گولر )74 
پاس، ۹۲ درصد دقت( و شوامنی )۵۰ پاس موفق از ۵3(. 
پاس های او شامل پاس های کوتاه، متوسط و بلند بود، 
که اغلب پیش رونده و خط  شکن بودند و توپ را به مناطق 

خطرناک برای حریف می رساندند.
دقت او در پاس های بلند )13 از 16( به رئال توانایی جابه جایی 
دفاع حریف را داد، قابلیتی که از زمان خداحافظی تونی 
کروس کمتر دیده شده بود. هویسن، ملی پوش اسپانیایی 
۲۰ ساله که ژوئن گذشته با ۵۹ میلیون یورو از بورنموث 
خریداری شد، در جام جهانی باشگاه ها نیز درخشید و غیبت 
او در نیمه نهایی مقابل پاری سن ژرمن به دلیل اخراج در بازی 

با یوونتوس بشدت احساس شد.
 ژابی آلونسو در او یک بازیکن چندوجهی یافته که مانند 
خودش در دوران بازی، قادر به شروع بازی و نظم دادن 
به خروج توپ است. این توانایی، که فصل گذشته پس از 
بازنشستگی کروس یک ضعف بزرگ بود، با حضور هویسن 
جبران شده است. سبک بازی ترکیبی او، که دفاع و خلاقیت 
را در هم می آمیزد، یکی از نقاط قوت رئال در فصل جدید 

خواهد بود که از سه شنبه مقابل اوساسونا آغاز می شود.

 
اسلوت: 20 دقیقه پایانی دنبال ژوتا می گشتم

سرمربی تیم فوتبال لیورپول به پیروزی تیمش مقابل 
بورنموث و ادای احترامی که به مهاجم پیشین این تیم شد، 
واکنش نشان داد. اسلوت که شاگردانش در اولین بازی خود 
در فصل جدید لیگ برتر انگلیس موفق شدند با نتیجه 4 
بر ۲ میهمان خود بورنموث را شکست دهند، درباره کسب 
این پیروزی که با ۲ گل دیرهنگام کیه زا و صلاح به دست آمد، 
گفت: »بازی نمی توانست پایانی بهتر از این داشته باشد. ما 
در آغاز نیمه دوم بازی را خیلی خوب شروع کردیم اما آنها 
هم موقعیت های خودشان را داشتند. وقتی ۲ بر صفر در 
نتیجه پیش بودیم، بازی را کنترل کردیم اما ناگهان آنها 
با دو ضدحمله به بازی برگشتند. بورنموث تیمی است که 
هرگز تسلیم نمی شود اما خوشبختانه تیمی که آنها در این 
بازی مقابلش قرار گرفتند )اشاره به تیم خودش( هم هرگز 
تسلیم نمی شود.« وی همچنین در خصوص خط دفاعی و 
میانی تیمش اظهار داشت: »هر چقدر هم که همه در مورد 
تیم ما صحبت می کنند، ما هم مشکلاتی داریم و یکی از آنها 

خط دفاعی مان است.«
اسلوت در پایان درباره ادای احترام هواداران لیورپول به 
دیوگو ژوتا که اخیراً در یک سانحه رانندگی به همراه برادرش 
جان خود را از دست داد، گفت: »ادای احترامی که امروز 
به ژوتا شد، چقدر چشمگیر و خارق العاده بود. به بازیکنان 
گفتم که در ۲۰ دقیقه مانده به پایان بازی وقتی نتیجه ۲-۲ 
بود، اولین کسی که به او فکر کردم دیوگو ژوتا بود و حالا با 
کمک هواداران مان توانستیم ورق بازی را برگردانیم. این 
ادای احترام و هواداران ما چقدر تأثیرگذار بود و این فقط 

می تواند در آنفیلد اتفاق بیفتد.«

خبر 

پیش بازی

سوژه

افزایش سرمایه و تغییر در هیأت مدیره با حضور کیلینی

بازسازی مالی یوونتوس

افتتاحیه لیگ برتر انگلیس با یکی از جذاب ترین مسابقات 
افتتاحیه تاریخ لیگ همراه شد. جایی که برخلاف تصور هواداران، 
بورنموث با درخشش آنتوان سمنیو دو گل خورده در ورزشگاه آنفیلد 
را جبران کرد و در نیمه دوم به مسابقه بازگشت. کمتر کسی فکرش 
را می کرد که مدافع عنوان قهرمانی در روز درخشش بازیکنان جدید، 
فرصت برتری را از دست بدهد اما تعویض های نه چندان جالب 
اسلوت و عملکرد غافلگیرکننده تیم آندونی ایرائولا در بازی انتقالی، 
نشان داد که چرا پیروزی در هر بازی لیگ برتر انگلیس دشواری های 
خاص خود را دارد. گره کار لیورپول در هفته نخست اما به دست 
کسی باز شد که کمتر کسی تصورش را می کرد که در این هفته، حتی 
بخشی از ترکیب تیم باشد؛ فدریکو کیه زا که در شش مسابقه فصل 
گذشته لیگ برتر، موفق به گلزنی نشده بود و برای اولین گل خود 
در لیگ برتر، یک سال صبر کرد اما در بهترین زمان ممکن، لحظه 
جادویی خود در ورزشگاه آنفیلد را ساخت . کیه زا فصل گذشته با 
وجود گلزنی در جام اتحادیه و جام حذفی، تنها در 1۰4 دقیقه برای 
لیورپول در لیگ برتر به میدان رفت و تنها در یک مسابقه فیکس 
بود؛ شکست 3-۲ مقابل برایتون در زمانی که لیورپولی ها، قهرمانی 

خود را قطعی کرده بودند.
مانند دوران حضور در یوونتوس، مصدومیت ها دوران حضور 
کیه زا در لیورپول را هم تحت الشعاع قرار داد اما جمعه 
باشکوه آنفیلد، سرانجام فرصتی را برای اعاده 
حیثیت ستاره ایتالیا در یورو ۲۰۲۰ فراهم 
کرد. کیه زا در دقیقه ۸۸ با گل زیبایی که 
وارد دروازه گیلاس ها کرد، پس از 3۵۲ 
روز از زمان ثبت قرارداد اولین گل لیگ 
برتری خود را زد تا به اسلوت ثابت کند که 
هنوز می شود روی این وینگر تکنیکی ایتالیایی حساب باز 
کرد. در حالی که هنوز تکلیف جذب الکساندر ایساک 
مشخص نشده، تغییر شرایط مثلث خط حمله لیورپول 
پس از مرگ دیوگو ژوتا و جدایی دیاز و نونیز، می تواند برای 
کیه زا در ادامه فصل امیدوارکننده باشد. با رقم خوردن این 
لحظه جادویی، حالا جدایی کیه زا از جمع قرمزها دور از ذهن 
به نظر می رسد و شاید این بار، پسر ایتالیایی نقش مؤثرتری در 

دستاوردهای لیورپول به نسبت فصل گذشته داشته باشد.

رودریگو مهاجم برزیلی رئال مادرید، در حالی وارد فصل جدید لالیگا )۲6-۲۰۲۵( می شود که آینده 
حرفه ای اش پر از پرسش و ابهام است. او که در دو فصل اخیر ستاره مادرید در لیگ بود، 

اکنون در کانون توجه رسانه ها و باشگاه های بزرگ اروپایی قرار دارد اما وضعیتش در 
برنامه های ژابی آلونسو، سرمربی جدید تیم، کاملاً متفاوت از دوران آنچلوتی است.

رودریگو تابستان ۲۰1۹ به رئال پیوست و در دوره حضور کارلو آنچلوتی، 14۸ بازی 
از ۲۰۸ مسابقه تیم را به عنوان بازیکن ثابت آغاز کرد. اما با آمدن آلونسو، 

شرایط تغییر کرد و او تنها در یک یا دو بازی اخیر، در ترکیب اصلی قرار 
گرفت؛ موضوعی که جایگاهش را در تیم به شدت تضعیف کرده است.
هرچند برخی تیم های بزرگ لیگ برتر انگلیس به جذب او علاقه مندند، 
خود رودریگو بر تمایلش برای ماندن در مادرید تأکید کرده است. اما در 
عمل به نظر می رسد که آلونسو او را گزینه اول خط حمله نمی داند و حتی 
در گزینه های بعدی هم جایگاه مشخصی ندارد. این موضوع آینده او را 

در جمع کهکشانی ها با ابهام مواجه کرده است.
عملکرد رودریگو در فصل گذشته نیز تا حدی نشانه ای از این وضعیت 
بود. او 14 گل به ثمر رساند اما از مارس ۲۰۲۵ تا پایان فصل گل نزد و 
در بازی های رسمی دچار قحطی گلزنی شد. هرچند در بازی دوستانه 
اخیر مقابل تیم اینسبروک موفق به گلزنی شد و نشان داد که هنوز 

توانایی دارد.
از نکات جالب توجه این است که در دو فصل گذشته، رودریگو 
نخستین گل رئال را در لیگ به ثمر رسانده است؛ در آگوست ۲۰۲3 در 

سن مامس و سال گذشته در سون مویکس. این گل ها نمادی از اهمیت 
او در شروع فصل برای تیم بودند هرچند که امسال هنوز جایگاهش در 

ترکیب اصلی قطعی نیست. تاریخچه رئال مادرید نشان می دهد که ثبت 
اولین گل فصل در لیگ برای این تیم، افتخاری است که چند بازیکن شاخص 

چون جیمی لازکانو، پیرری، بنزما و رائول داشته اند. همچنین گرت بیل تنها 
بازیکنی است که موفق شده است سه فصل متوالی 

نخستین گل فصل را برای مادرید بزند؛ رکوردی که 
رودریگو می تواند با تکرار عملکردش در فصل جاری 

به آن برسد.
با وجود تمامی این مسائل، رودریگو در دوراهی مهمی 

قرار گرفته است؛ آیا او خواهد توانست جایگاه از دست 
رفته را بازپس گیرد و به عنوان یکی از مهره های کلیدی رئال ادامه دهد یا این فصل 
نقطه پایانی بر دوران درخشش او در مادرید خواهد بود؟ پاسخ این سؤالات در 

عملکرد او در هفته های پیش رو و تصمیمات باشگاه مشخص خواهد شد.

آینده نامشخص مهاجم برزیلی رئال مادرید
رودریگو در بن بست

در دقایق دلهره آور آنفیلد 
سرانجام لحظه کیه زا فرا رسید

با نزدیک شدن به ماه سپتامبر، بار دیگر 
گمانه زنی ها درباره افزایش سرمایه در باشگاه 
یوونتوس بالا گرفته است؛ موضوعی که 
اگرچه در حال حاضر تأیید رسمی نیافته، 
اما ریشه های آن به وضوح در تحولات مالی 

ماه های گذشته دیده می شود.
در تاریخ ۲۸ مارس، با تزریق 1۵ میلیون یورو 
توسط سهامدار عمده )Exor(، رسماً از یک 
افزایش سرمایه حداقلی یاد شد که سقف آن 
می تواند به حدود 1۰ درصد ارزش بازار فعلی 
باشگاه، یعنی چیزی بین 11۰ تا 1۲۰ میلیون یورو 
برسد. سپس در 3۰ ژوئن نیز عملیاتی مشابه و 
تزریق 1۵ میلیون یوروی دیگر صورت گرفت. 
بنابراین، در صورت نهایی شدن این طرح، 

حدود ۸۵ تا ۹۰ میلیون یورو دیگر به باشگاه 
تزریق خواهد شد.

در این میان، جان الکان مدیر Exor، نقش 
پررنگی در آینده مالی یووه ایفا می کند. او 
نه تنها از نظر مالی، بلکه با حضور فیزیکی 
و حمایت های احساسی از باشگاه، وفاداری 
خانوادگی خود به یوونتوس را بارها نشان داده 
است. از سال ۲۰1۹ تا ۲۰۲4، سه افزایش سرمایه 
به ارزش ۹۰۰ میلیون یورو صورت گرفته که ۵73 

میلیون آن توسط Exor تأمین شده است.
با وجود برنامه اولیه برای رسیدن به خودکفایی 
مالی در دوره ۲۰۲4 تا ۲۰۲7، شرایط جاری – از 
جمله عملکرد نه چندان درخشان بازار نقل 
و انتقالات و عدم تحقق برخی فروش ها – این 
هدف را به تعویق انداخته است. با این حال، 
استراتژی های اقتصادی در حال اجرا توسط 
دامیان کومولی، مدیر ورزشی جدید باشگاه 
که در ماه مه انتخاب شد، همچنان در راستای 

پایداری و صرفه جویی است، بدون افت 
کیفیت رقابتی تیم.

از سوی دیگر، یوونتوس در مسابقات جام 
باشگاه های جهان تا مرحله یک هشتم پیش 
رفت و درآمد ۲7.6 میلیون یورویی به دست 
آورد؛ رقمی که مطابق با پیش بینی های مدیران 
باشگاه بود و به بهبود تراز مالی کمک کرد اما 
همچنان نیاز به منابع تازه مالی برای تقویت 
ترکیب تیم و بازگشت به سطح اول رقابت های 
اروپایی، به ویژه لیگ قهرمانان اروپا، احساس 

. د می شو
در کنار مباحث مالی، تغییراتی در هیأت مدیره 
باشگاه نیز در راه است. با پایان یافتن 
دوره سه ساله اعضای کنونی، از هم اکنون 
گمانه زنی ها درباره چهره های جدید آغاز شده 
است. در صدر این فهرست، نام هایی چون 
جورجو کیلینی، کاپیتان سابق یووه و پائولو 
آردوینو، مدیرعامل Tether به چشم می خورد؛ 

گزینه هایی که می توانند یا نماینده ریشه های 
فوتبالی یووه باشند یا صدای سرمایه گذاران 

جدید و نوین در هیأت مدیره.
در مجموع، ماه سپتامبر می تواند نقطه عطفی 
در مسیر بازسازی و بازگشت یوونتوس به 
جایگاه اصلی اش در فوتبال اروپا باشد چه از 
لحاظ مالی و چه از نظر ساختاری و مدیریتی.

شاید هیچ مسابقه ای مانند جدال دو تیم 
از بزرگان تاریخ فوتبال انگلیس در همان 
هفته اول رقابت ها، نمی توانست تب فصل 
جدید و سخت لیگ برتر انگلیس را از همان 
هفته اول داغ کند. رقبای دیرینه ای که بین 
سال های 1۹۹۸ تا ۲۰۰4 در دل رقابت های 
خصمانه و پرماجرای خود لیگ برتر انگلیس 
را تحت سلطه خود درآورده بودند، حالا 
پس از یک فصل ناموفق و سخت در اولین 
مسابقه فصل به مصاف هم می روند؛ 
منچستریونایتد و آرسنال. هر دو تیم با امید 
به فصلی بهتر و شیرین تر، پا به این مسابقه 
می گذارند؛ یونایتد که بدترین عملکرد 
لیگ برتری خود را با حضور در رتبه پانزدهم 
و ناکامی در قهرمانی لیگ اروپا پشت سر 
گذاشت، به دنبال پاک کردن خاطرات تلخ 
فصل گذشته خواهد بود و آرسنال نیز بعد 
از سومین نایب قهرمانی متوالی، چاره ای 
جز فتح جام در فصل پیش رو نخواهد 
داشت. توپچی هایی که در این فصل، 
صدمین حضور متوالی خود در بالاترین 
سطح فوتبال انگلستان را تجربه خواهند 
کرد. آمار در مسابقات ابتدایی فصل، 
خبرهای خوشی برای توپچی ها دارند. بجز 
شکست مقابل برنتفورد در سال ۲۰۲1، این 
تیم در پنج مسابقه از شش مسابقه قبلی 
خود در هفته نخست لیگ از جمله در سه 
فصل اخیر به پیروزی رسیده است و تنها در 
حد فاصل فصول ۲۰۰3-۲۰۰۲ تا ۲۰۰6-۲۰۰۵ با 
پنج پیروزی در هفته های نخست، عملکرد 
بهتری را به ثبت رسانده است. همچنین 
شکست ناپذیری در 14 بازی متوالی خارج 
از خانه لیگ برتری، نشان می دهد که 
نباید برگزاری بازی در اولدترافورد را دلیلی 
برای شانس بالاتر یونایتد نسبت به آرسنال 

. نست ا د

 روبن آموریم و شاگردانش اما پس از یک 
فصل تلخ، به دنبال اعداده حیثیت، 
بازسازی اصولی تیم، نتایج بهتر و خلق یک 
شگفتی در هفته نخست هستند. یونایتد 
که سخت ترین برنامه بازی بین تیم های 
لیگ برتر در ۵ بازی ابتدایی فصل را دارد، 
با ۲۲ پیروزی در هفته نخست لیگ بیش 
از هر تیم دیگری در هفته ابتدایی لیگ 
برد را تجربه کرده است. نکته جالب اینکه 
یونایتد در فصل گذشته حتی یک بار نیز 
نتوانست در دو بازی متوالی لیگ برتری به 
پیروزی برسد اما با توجه به پیروزی مقابل 
استون ویلا در آخرین بازی فصل گذشته، 
آنها فرصت کسب دو پیروزی متوالی برای 
اولین بار از هفته اول فصل گذشته لیگ 
برتر انگلیس را دارند. آمار در تقابل های 
رودررو، نشان از برتری یونایتد دارد. شیاطین 
سرخ تنها در دو مسابقه از 1۸ دیدار اخیر 
خانگی خود مقابل آرسنال متحمل شکست 
شده اند هرچند که هر دو شکست، به 
دوران حضور میکل آرتتا روی نیمکت آرسنال 
برمی گردد. به طور کلی یونایتد در ۲43 
مسابقه مقابل آرسنال، به ۹۹ برد رسیده 
و در صورت پیروزی می تواند به نخستین 
تیمی تبدیل شود که قرمزهای شمال لندن 
را در 1۰۰ مسابقه از پیش رو برمی دارد. تنها 
استون ویلا با 1۰7 شکست مقابل یونایتد، 
آمار بدتری از آرسنال دارد. همچنین این 
برای دومین بار پس از فصل ۹۰-۸۹ است 
که دو تیم در هفته اول لیگ به مصاف 
هم می روند؛ جایی که شاگردان الکس 
فرگوسن با نتیجه چهار بر یک توپچی ها 

را شکست دادند.
 

رونمایی از ستارگان جدید
 یکی از جذاب ترین نکات این مسابقه، 
اولین حضور برخی از ستارگان دو تیم در 
ترکیب اصلی تیمشان خواهد بود. ویکتور 
یوکرش، نونی مادوئکه و مارتین زوبیمندی، 
ستارگان تازه آرسنال هستند که می توانند 

در جدال امروز با یونایتد اثرگذار باشند. 
یوکرش که سابقه بازی در فوتبال انگلیس 
با پیراهن کاونتری و برایتون را دارد، بهترین 
آمار دوران فوتبال خود را زیر نظر سرمربی 
یونایتد ثبت کرده و حالا به مصاف آموریم 
خواهد رفت. ثبت آمار 6۸ گل در دو فصل 
اخیر لیگ پرتغال، هواداران آرسنال را 
بشدت به درخشش این بازیکن در فصل 

پیش رو امیدوار کرده است.
 در ترکیب منچستریونایتد نیز احتمالاً 
شاهد اولین بازی لیگ برتری سه خرید 
جدید تیم در خط حمله باشیم. ماتئوس 
کنیا و برایان امبومو که در تور پیش فصل 
به میدان رفتند، بی تردید گزینه های 
ایده آل آموریم در خط حمله خواهند بود 
اما گزارش ها حاکی از آن است که آموریم 
قرار شده در نخستین بازی رسمی فصل، 
به بنجامین ششکو مهاجم فصل گذشته 
لایپزیش فرصت بازی دهد. بازیکن ۲۲ 
ساله ای که در دو پنجره نقل و انتقالاتی 
اخیر، مورد توجه آرسنال نیز قرار داشت و 
با توجه به انتقال گرانقیمت 7۵ میلیون 
یورویی، فشار زیادی را در فصل پیش رو 

تحمل خواهد کرد.

  سرمربی: 
آموریم

اونانا
یورو

دلیخت
شاو

دیالو
اوگارته
فرناندز
دورگو

امبومو
کنیا 

ششکو

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
وایت
سالیبا
گابریل
لوئیس اسکلی
زوبیمندی
اودگارد
رایس
ساکا

مارتینلی 
یوکرش
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 انتقاد از عملکرد 
مدافعان لیورپول

بازیکن سابق لیورپول، جیمی کرگر، پس از 
پیروزی ۴-2 جمعه شب تیمش مقابل بورنموث در 
افتتاحیه لیگ برتر، بشدت از نمایش دفاعی تیم 
انتقاد کرد. بورنموث پس از عقب افتادن 2-0 بازی 
را به تساوی کشاند، اما فدریکو کیه زا در دقیقه ۸۸ 
گل زد و محمد صلاح با گل پایانی پیروزی را برای 

قرمزها تثبیت کرد.
کرگر در برنامه Sky Sports گفت: »باورنکردنی 
است. آرنه اسلوت این تغییرات را اعمال کرد تا 
چنین چیزهایی اتفاق نیفتد. عملکرد سمنیو 
فوق العاده بود اما لیورپول این مشکل را دارد. چند 
بازیکن جلوتر از توپ بودند، شاید هشت نفر! وقتی 
که 2-۱ جلو بودند؟ این نباید اتفاق بیفتد. واقعاً در 
این سطح شوکه کننده است. حرکت سمنیو که 
اینقدر دویده و شوت زده، عالی است اما کوناته 
کجاست؟ او واقعاً شب بدی در قلب دفاع داشت.«
کرگر همچنین افزود: »هفته گذشته در کامیونیتی 
شیلد هیچ وقت حس نکردم لیورپول کنترل 
بازی را دارد. می توان با پالاس 2-2 مساوی کرد، 
این ممکن است. اما اینکه چقدر راحت کریستال 
پالاس به لیورپول نفوذ کرد و امروز چقدر بورنموث 
می توانست جلو بیاید، نگران کننده است. در نیمه 
اول، بورنموث حداقل باید 2-0 جلو می افتاد. قطعاً 

مشکلی هست که آرنه اسلوت باید حل کند.«
 

برد لیورپول تحت تأثیر 
توهین ها و ورود پلیس

 پلیس مرسی ساید تحقیقات خود را درباره حادثه 
توهین نژادپرستانه ای که علیه آنتوان سمنیو، 
بازیکن بورنموث رخ داد آغاز کرده است. در دیدار 
افتتاحیه فصل جدید لیگ برتر بین لیورپول و 
بورنموث، مسابقه پس از گذشت تنها 2۹ دقیقه 
متوقف شد، زمانی که سمنیو این توهین را به 
آنتونی تیلور، داور بازی گزارش کرد. در پی این 
حادثه، یک مرد ۴۷ ساله از استادیوم آنفیلد اخراج 

شد و پلیس تأیید کرده که تحقیقات ادامه دارد.
این رخداد تلخ سایه ای بر یک شب احساسی در 
آنفیلد انداخت؛ شبی که هواداران گرد هم آمده 
بودند تا به یاد دیوگو ژوتا و برادرش آندره سیلوا، که 
در ماه جولای در یک سانحه رانندگی جان باختند، 
ادای احترام کنند. پیش از آغاز بازی، سکوهای 
 »DJ20« کوپ با موزاییک هایی حاوی نوشته های
و »AS30« شکل گرفتند و محمد صلاح نیز هنگام 
همخوانی سرود یادبود ژوتا نتوانست اشک های 
خود را کنترل کند. پس از پیروزی ۴-2 لیورپول 
مقابل بورنموث، آرنه اسلوت سرمربی لیورپول، 
این توهین را محکوم کرد و گفت: »هیچ کسی 
نباید در ورزشگاه مورد چنین برخوردی قرار گیرد، 
بویژه در آنفیلد. این شب باید صرفاً برای یادبود 
دیوگو می بود، اما این اتفاق ناگوار رخ داد. با سمنیو 
صحبت کردم و باشگاه همه تلاش خود را خواهد 

کرد تا فرد مسئول شناسایی شود.«

نمایش ستاره های جدید در تئاتر رویاها

نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت



خبر

فرعباسی‌به‌انزلی‌برمی‌گردد؟
ملوان که فصل گذشته حبیب فرعباسی را به 
عنوان دروازه بان در اختیار داشت، در نقل و 
انتقالات با جدایی این دروازه بان روبه رو شد و 
برای جذب گلر جدید اقدام کرد. اگرچه ملوانان 
محمدرضا خالدآبادی را به خدمت گرفتند اما 
بعد از چند روز او این تیم را ترک کرد و در نهایت 
به شمس آذر قزوین پیوست. بعد از جدایی 
ع دغدغه بزرگ خود  خالدآبادی حالا مازیار زار
برای جذب دروازه بان را به مسئولان باشگاه 
اطاع داده و امیدوار به استخدام یک گلر جدید 
است. ملوانان که در حال حاضر افشار صداقت و 
طیبی پور را به عنوان دو دروازه بان جوان در اختیار 
دارند، طی روزهای گذشته مذاکرات متعددی 
برای بازگرداندن حبیب فرعباسی به انزلی انجام 
دادند. درباره فرعباسی گفته می شود که او به 
صورت قرضی از استقال جدا می شود، اما این 
دروازه بان در مصاحبه اخیر خود شایعات مربوط 
به جدایی اش را تکذیب کرد. در چنین شرایطی 
مسئولان ملوان امیدوار به جذب دروازه بان جدید 
هستند. آنها همچنان به حضور فرعباسی امیدوار 
هستند اما گفته می شود در حال بررسی برخی 
گزینه های دیگر در این پست نیز هستند تا شاید 
بتوانند گلر جدیدی را برای فصل جدید به جمع 

کنند. اضافه  خود 
 

مورایس‌به‌ایران‌برمی‌گردد
سرمربی سابق سپاهان که در این تیم روزهای پر 
فراز و نشیب را پشت سر گذاشت و با یک قهرمانی 
جام حذفی ایران را ترک کرد، بعد از تجربه نسبتاً 
ناموفق در بودروم اف کا ترکیه، به شکلی ناگهانی 
سرمربی الوحده امارات شد تا در یکی از تیم های 
ریشه دار فوتبال امارات کار خود را از سر بگیرد. 
او جایگزین دارکو میانیچ سرمربی اسلوونیایی 
این تیم شد که فصل گذشته با درخشش 
احمد نوراللهی فصل را به خوبی به پایان برد 
اما در نهایت باشگاه تصمیم به قطع همکاری با 
او گرفت. نکته جالب اینکه مورایس تیمی را در 
اختیار دارد که در لیگ نخبگان هم سهمیه گرفته و 
همراه با دو تیم دیگر اماراتی وارد رقابت ها خواهد 
شد. تیم مورایس در این رقابت  ها با تراکتور 
بازی خواهد کرد و در دیدار دوم مقابل این تیم 

می کند. صف آرایی 
 این بازی روز 7 مهر ماه خواهد بود و شاگردان 
مورایس در ورزشگاه یادگار امام میهمان تیم 
تراکتور خواهند بود تا این سرمربی خیلی زود به 

بازگردد. ایران 
 

ابهام‌بزرگ‌درباره‌خرید‌جنجالی‌سپاهان
با وجود اینکه سپاهان با برگزاری مراسم معارفه، 
ریکاردو آلوز را به عنوان بازیکن جدید خود معرفی 
کرد، اما پرونده انتقال این هافبک پرتغالی هنوز 
به صورت رسمی در سازمان لیگ فوتبال ایران 
تکمیل نشده است. شواهد و مدارک جدید نشان 
می دهد کارت بازی آلوز به نام باشگاه تراکتور صادر 
شده و این مسأله تأیید می کند مراحل فسخ 
قرارداد با تراکتور به شکل قانونی انجام نشده 
است. در این شرایط، باشگاه سپاهان و خود آلوز 
سکوت اختیار کرده اند و فقط تصاویر حضور او در 
تمرینات تیم به عنوان یک بازیکن تمرینی منتشر 

. د می شو
 نگرانی اصلی در میان سپاهانی ها و هواداران 
این است که آیا باشگاه قادر خواهد بود در 
زمان باقی مانده روند اداری و حقوقی انتقال این 
بازیکن را تکمیل کند یا نه. این موضوع اهمیت 
زیادی دارد زیرا آلوز یکی از سرمایه گذاری های 
کلیدی فصل جدید سپاهان محسوب می شود. 
او با حضورش عماً فرصت اضافه شدن بازیکن 
خارجی جدیدی را از تیم گرفته و تنها هافبک 
با ویژگی های تهاجمی در لیست طایی پوشان 
به شمار می رود. اگر مشکات مربوط به صدور 
کارت بازی آلوز رفع نشود، این بازیکن نمی تواند 
در رقابت های رسمی برای سپاهان به میدان برود 
و این موضوع به شدت ترکیب تیم را تحت تأثیر 

قرار خواهد داد.
 

اخباری‌مصدوم‌یا‌بی‌انگیزه
محمدرضا اخباری دروازه بان باتجربه سپاهان 
بازی حساس  پس از غیبت در اردوی قطر و 
مقابل الدحیل دوباره به تمرینات تیم بازگشته 
است. او که به دلیل مشکات فنی و شاید 
مصدومیت های جزئی از ترکیب دور شده بود، 
با بازگشت تیم به اصفهان فعالیت های بدنی و 
تمرینات سبک خود را زیر نظر کادر پزشکی آغاز 
کرده است. اخباری در روزهای گذشته نرم دویدن 
و تمرینات توان بخشی را دنبال می کند تا بدنش را 
برای بازگشت به تمرینات گروهی آماده کند. او در 
انتظار تأیید نهایی پزشکان است تا بتواند دوباره 
با سایر بازیکنان تمرین کند و آمادگی کامل خود 

را به دست آورد. 
جدید  دروازه بان  حسینی  حسین  حضور  با 
سپاهان، تصور می شد اخباری ترجیح دهد تیم 
را ترک کند. اما دروازه بان سابق گل گهر تصمیم 
گرفته در سپاهان بماند و با انگیزه بالا برای 
رقابت بر سر جایگاه در ترکیب اصلی تاش کند. 
شنیده ها حاکی از این است که او تمایل ندارد به 
تیم دیگری برود و قصد دارد با تمرینات مستمر و 
ارائه عملکرد خوب، اعتماد کادر فنی را جلب کند. 
اما انگار این رقابت هنوز شکل نگرفته و اخباری 
در روزی که حسینی آماده نشان نداد، نتوانسته به 

جمع زردپوشان اصفهانی اضافه شود.

5 فوتبال ایران

محمودی:‌تراکتور‌حتماً‌گلر‌می‌خواهدجمشیدیان:‌سپاهان‌و‌استقلال‌در‌آسیا‌مدعی‌هستند

احمد جمشیدیان مدیر تیم سپاهان 
درباره گروه بندی تیمش در لیگ 
قهرمانان آسیا می گوید: »نماینده 
و  قدیمی  تیم های  ز  ا هندوستان 
باسابقه است که ۵ بازیکن خارجی و ۷ 
ملی پوش دارد. نمایندگان اردن همواره 

تیم های سرسختی بوده اند و فصل 
گذشته هم نماینده اردن به مرحله 
حذفی راه پیدا کرد. بازی با نماینده 
ترکمنستان هم چالش برانگیز و سخت 
خواهد بود به خصوص دیداری که در 
خانه این حریف داریم. هدف ما این 
است که بتوانیم سرگروه شویم ولی 
بدون تردید بازی های سختی خواهیم 

داشت.«
او با اشاره به تیم النصر و در اختیار 
داشتن فوق ستاره هایی همچون 
رونالدو اینطور می گوید: »نماینده های 
عربستان نشان داده اند که سطح 
کیفیت خود را از تیم های آسیایی جدا 
کرده اند. عملکرد تیم های الهال و 
الاهلی که به قهرمانی لیگ نخبگان 
آسیا رسیدند، این موضوع را ثابت 
می کند. النصر حریفی شکست ناپذیر 
نبوده و نیست. از مدعیان اصلی 

قهرمانی است ولی نمایندگان برتر 
و  سپاهان  تیم های  و  آسیا  شرق 
استقال ایران هم از مدعیان جدی 

هستند.« قهرمانی 
جمشیدیان درباره اینکه اعام شده 
بود انزو کریولی مهاجم فرانسوی 
سابق باشاک شهیر با سپاهان به 
توافق رسیده، می گوید: »باشگاه با 
سه بازیکن در حال مذاکره است 
ولی به خاطر شرایط کنونی، برخی 
بازیکنان تا جایی به عقد قرارداد 
نزدیک می شوند ولی برای توافق 
نهایی کار سخت می شود. اگر اتفاق 
خاصی نیفتد تا قبل از پایان پنجره 
نقل و انتقالات تابستانی دو تا سه 
بازیکن را جذب می کنیم که حتماً از 
سوی باشگاه اعام می شود. در حال 
حاضر گزینه داخلی، مدنظر کادرفنی 

نیست.« سپاهان 

باشگاه  پیشکسوت  محمودی  کاظم 
لیگ  تراکتور در خصوص قرعه کشی 
می گوید:  تیم  این  قرعه  و  نخبگان 
برای اولین بار است که در  »تراکتور 
حاضر   AFC مسابقات  جدید  قالب 
البته تراکتور قباً در لیگ  می شود. 
قهرمانان آسیا سابقه حضور داشته و 
ــابقات  ــه در مس ــت ک ــار اس ــن هفتمین ب ای
تجربه  این  می شود.  حاضر  آسیایی 
ــادی دارد  ــت زی ــور اهمی ــرای تراکت ــد ب جدی
و تیم امسال همان طور که در دیدار 
سوپرجام مقابل استقال نشان داد، تیم 

بسیار خوبی است«
است  مدعی  تراکتور  سابق  بازیکن 
یک دروازه بان  به  نیاز  این تیم  که 
باید  تراکتور  »البته  دارد:  ششدانگ 
ــت  ــان محرومی ــا پای ــدی ت ــان جدی دروازه ب
علیرضا بیرانوند جذب کند. آنها حتماً 
به دروازه بان نیاز دارند. با توجه به 

به سال قبل،  اینکه تراکتور نسبت 
تغییرات زیادی نداشته است، عاوه بر 
دروازه بان باید جای خالی آلوز را هم پر 
کند. البته بازیکنان خوبی جذب شده. 
هلیلوویچ چون بازی قبل کم بازی کرد، 
ــی  ــز و بررس ــتیم آنالی ــوب نتوانس ــی خ خیل
کنیم ولی اگر در ترکیب جا بیفتد، 
جای  خوبی  به  بتواند  می کنم  فکر 
خالی ریکاردو آلوز را پر کند. در هر حال 
فکر می کنم تراکتور به یک بازیساز که 
بتواند پاس های آخر را به خوبی بدهد، 
نیاز دارد. امیدوارم تراکتور امسال بتواند 
قهرمانی خود را تکرار کند و هوادارانش 

راضی باشند.«
کاظم محمودی در خصوص عدم تقابل 
ــور  ــتانی اینط ــای عربس ــا تیم ه ــا ب تبریزی ه
می گوید: »خوشبختانه عربستانی ها در 
گروه تراکتور حضور ندارند و این می تواند 
شانس صعود تیم را افزایش دهد و در 

مراحل بعدی هم موفق عمل کند. قرعه 
ــن  ــور از ای ــدوارم تراکت ــاده و امی ــی افت خوب
ــان  ــد و  میزب ــتفاده کن ــی اس ــه خوب ــه ب قرع
خوبی باشد. مطمئناً تراکتور از این گروه 
با توجه به تیم خوب امسال، به راحتی 

می تواند صعود کند.«
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برای‌تقابل‌با‌پرسپولیس‌آماده‌هستیم

قربانی:‌توقع‌دیگران‌ربطی‌به‌من‌ندارد
تیم فجرسپاسی در اولین هفته لیگ برتر 
میهمان پرسپولیس خواهد بود. پیروز 
قربانی سرمربی شیرازی ها درباره شرایط 
تیمش می گوید: »اوضاع تیم خوب است 
و تمرینات به بهترین شکل ممکن انجام 
می شود. ما به کار خود طبق اصولی که 
داریم ادامه می دهیم تا ببینیم دوشنبه 
چه اتفاقی می افتد. کار های من طبق 
برنامه پیش رفته و برای مسابقه مقابل 
بااین حال  آماده هستیم.  پرسپولیس 
معتقدم بر اساس مسابقات تدارکاتی 
یک تیم اظهارنظر  نمی توان در مورد 

قطعی کرد و تا مسابقات شروع نشود، 
نمی توان در مورد شرایط تیم ها با اطمینان 
صحبت کرد. بازی های تدارکاتی اصاً ماک 
مناسبی برای تعیین توانایی تیم ها نیست. 
با تیم خوب پرسپولیس بازی داریم که 
می تواند چالش قشنگ و سختی برای 

ما باشد.«
او برخاف بعضی مربیان تقابل با تیم های 
مدعی را بازی خاص نمی داند: »همه 
بازی ها برای من مهم است اما هیچ 
دیداری را خاص در نظر نمی گیرم چرا 
که بار منفی این تفکر بیش از بار مثبتش 

است. سعی می کنم طبق روال استاندارد 
همیشگی خودم پیش بروم و تیمم را 
آماده یک بازی خوب کنم . من کار خودم 
را می کنم و با توقع دیگران کاری ندارم . 
سبک و روش خاصی دارم و بر اساس آن 
روش و سبکی که مدت هاست با آن کار 
می کنم و برایش زحمت کشیدم، پیش 
می روم. طبیعتاً توقع دیگران به من هیچ 
ربطی ندارد. ازاین رو سعی می کنم کارم را به 
بهترین شکل ممکن انجام دهم. ما سعی 
می کنیم بهترین عملکرد را داشته باشیم. 
به بچه های تیم هم گفتم قبل از هر چیزی 

دوست دارم تیمم فوتبال بازی کند و طبیعتاً 
مقابل همه تیم ها به دنبال برد هستیم. 
دوست دارم تیمم فوتبالی زیبا بازی کند و 
در مقابل تیم خوب پرسپولیس این انگیزه 
در بچه های تیم ما وجود دارد که بهترین 
عملکرد ممکن را داشته باشند. امیدوارم 
دوشنبه روز خوبی برای تیم فجر باشد.«

قربانی درباره کسر امتیاز به دلیل رعایت 
نکردن معیار های درجه A و B برای صدور 
مجوز باشگاهی و ملی می گوید: »من در 
جریان جزئیات نیستم اما امیدوارم این 
مشکل حل شود. طبیعتاً نظر من در این 

 خصوص نمی تواند نظر درستی باشد؛ 
ولی به مجموعه باشگاه ایمان دارم و 
می دانم که همه سعی شان را می کنند 

تا این مورد برطرف شود. می دانم که 
کسر سه امتیاز ممکن است تأثیر 
منفی روی عملکرد یک تیم بگذارد 
اما اولاً هنوز این اتفاق رخ نداده، در 
ثانی وقتی تأثیری در این مورد ندارم 

و کاری از دستم بر نمی آید، ذهنم را 
درگیر آن نمی کنم. می دانم ارکان باشگاه 

برای رفع این مشکل هر کاری از دستشان 
بربیاید، انجام می دهند.«

و  بیست  ر  د ن  ردکا ا رملو  د چا
چهارمین دوره لیگ برتر روزهای 
خوبی را سپری کرد و در نهایت 
توانست بدون دغدغه و اما و اگر 
این دوره از رقابت ها را با عملکرد 
خوبی پشت سر بگذارد. این تیم 
به عنوان اولین تجربه حضور در 
لیگ حرفه ای فوتبال کشورمان 
توانست با کسب 34 امتیاز در 
جایگاه دهم قرار بگیرد. بعد از 
پایان این رقابت ها، اردکانی ها 
همچنان این فرصت را در اختیار 
سعید اخباری گذاشتند تا بتواند 
در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال نیز روی نیمکت چادرملو 
باشد. اخباری و شاگردانش این 
روزها در تاش هستند خود را به 
بهترین شکل آماده کنند تا باز 
هم بتوانند نتایج خوبی کسب 
کنند. اما چادرملو هم مثل خیلی 
از تیم های لیگ برتری از نداشتن 
زمین مناسب رنج می برد، به 
طوری که فعاً آنطور که شنیده 
می شود، شش بازی این تیم که 
اتفاقاً زمان مناسبی برای کسب 
امتیازات است، باید خارج از خانه 
برگزار شود. چادرملو اردکان در 
اولین هفته بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال باید به 
مصاف فولاد خوزستان برود و در 
حالی که میزبان این بازی است، 

اما نمی تواند در اردکان از میهمان 
خود میزبانی کند. در دومین 
هفته شاگردان اخباری میهمان 
قزوینی ها خواهند بود و باید به 
مصاف شمس آذر قزوین بروند. در 
هفته سوم این تیم بازهم میزبان 
هست و نیست! و در حالی که 
طبق برنامه باید از ملوان در اردکان 
میزبانی کند، باز هم خارج از 
خانه بازی می کند. این وضعیت 
 ، لیس پرسپو ی  تیم ها بل  مقا
پیکان و استقال هم رقم خواهد 
خورد و شاگردان اخباری در شش 
هفته نخست باید بیرون از خانه 
خودشان به میدان بروند. این 
برنامه ای است که تا حالا چیده 
شده اما ظاهراً اردکانی خیلی 
دوست ندارند در پایتخت به 
مصاف حریفان بروند و در تاش 
هستند بازی های خانگی خود را 
در شهری خارج از تهران برگزار 
کنند. سعید اخباری در این باره 
هستیم  تاش  »در  می گوید: 
بازی های که میزبان  حداقل 
ج از تهران از  هستیم را در خار
حریفان خود میزبانی کنیم. حضور 
ما در تهران برای ما دردسرساز 
خواهد بود. به هر حال برایمان 
بسیار مهم است که تیم کمتر 
خسته شود و کمتر مسافت طی 
کنیم. از طرف دیگر باید ببینیم 
چقدر می توانیم موفق باشیم 
و این موضوع را باید مدیریت 
کنیم. اینکه شش هفته میزبان 
نباشیم برایمان سخت خواهد 

چادرملو 
اردکان در 

هفته چهارم 
میزبان است 

و باید از 
پرسپولیسی ها 

میزبانی کند 
اما اگر قرار 

باشد در تهران 
بازی کنند، 

آن وقت نه تنها 
میزبانی را از 

دست می دهد 
بلکه باید در 
خانه حریف 

بازی کند

بود و انرژی زیادی از تیم خواهد 
گرفت.« این اتفاق در حالی رخ 
می رسد  نظر  به  که  می دهد 
اردکانی ها بیش از هر چیزی، 
نگران بازی در هفته های چهارم و 
ششم هستند. چادرملو اردکان در 

هفته چهارم میزبان است و باید 
از پرسپولیسی ها میزبانی کند، اما 
اگر قرار باشد در تهران بازی کنند، 
آن وقت نه تنها میزبانی را از دست 
می دهد بلکه باید در خانه حریف 
بازی کند. این موضوع برای هفته 

ششم هم همین طور است یعنی 
چادرملو طبق برنامه باید در اردکان 
از استقال میزبانی کند اما اگر 
بخواهد در پایتخت بازی کند، باز 
هم حریفش میزبان می شود. هر 
چند این روزها خیلی از تیم ها با 

معضل نداشتن زمین برای بازی، 
روبه رو هستند اما به نظر می رسد 
چادرملو بیش از دیگران نگران 
این موضوع است و اردکانی ها در 
تاش هستند به هر طریقی شده 
بخشی از این معضل را حل کنند.

گزارش‌یک

‌پایتخت‌میزبانی‌کنند اردکانی‌ها‌نمی‌خواهند‌در

ج از تهران چادرملو در جست وجوی زمین بازی خار

‌تمرین‌چادرملو علیدوستی‌در
سعید مظفری زاده مدیرعامل 
باشگاه تراکتور تبریز درباره جدایی 
ریکاردو آلوز از این تیم و پیوستنش 
به سپاهان می گوید: »ریکاردو 
آلوز مثل همه نفرات تراکتور، 
بازیکن خوب و باارزشی برای ما 
بود، بسیار زحمت کشید و نقش 
پررنگی در قهرمانی ما داشت. با 
توجه به اینکه آلوز بازیکن تیم ما 
است، هنوز هم مورد حمایت ما 

قرار دارد.
 او جدا نشده، با ما قرارداد دارد و 
بازیکن تیم است. پرداختی های 
تراکتور به آلوز بموقع انجام شده 
و حتی حقوق اولش را هم گرفت.

 حتی چندین تماس با ایشان 
داشتیم تا در تمرینات حاضر شود. 
ما از ریکاردو آلوز فسخ ندیدیم. 
با قدرت می گویم که او بازیکن 
ما است. فقط یک روز دیدیم 
با پیراهن یک تیم دیگر عکس 
گرفته که این مسأله را پیگیری 
حقوقی خواهیم کرد. ما روز اول 

تیر قرارداد او را ثبت کرده ایم.«
او درباره عقد قرارداد سپاهان 
با این بازیکن اینطور می گوید: 
»از باشگاه سپاهان که حرفه ای 
هم هستند، تعجب کردم که با 
چه تحلیلی رفتند و آن عکس را 
گرفتند. اگر در همین سوپرجام 

آلوز وارد رختکن می شد و می گفت 
می خواهد بازی کند، می توانستیم 
اسمش را در لیست تیم بیاوریم.«

حمید علیدوستی پیشکسوت بااخاق 
به عنوان  تازگی  به  که  کشور  فوتبال 
آکادمی  رئیس  و  فوتبال  مشاور فنی 

به  شده،  منصوب  چادرملو  باشگاه 
مل  یرعا مد یی  با با علیرضا  ه  ا همر
جمع  در  چادرملو،  ورزشی  باشگاه 

بازیکنان و کادرفنی حاضر شد.
 بابایی پس از خوش وبش با اعضای 
از اینکه به دلیل  با ابراز تأسف  تیم، 
آماده نبودن زمین مسابقه و فشردگی 
برنامه  تمرینات، امکان بازدید از شهر 
از  تمجید  در  نشده،  فراهم  اردکان 
گفت:  اینطور  ملی  تیم  سابق  ستاره 
چون  هستید،  ستاره  ما  برای  »شما 
برای آرمان هایتان زحمت می کشید، 
و  می کنید  ش  تا ن  فتا هد ی  ا بر
موفق  امسال  تیم  این  که  مطمئنم 

خواهد بود.«

 سپس حمید علیدوستی با درخواست 
صحبت  به  مل  یرعا مد و  بی  سرمر
پرداخت. او با مرور کوتاهی بر تجربیات 
چهره های  حضور  بازیگری،  دوران 
جوان و باانگیزه را سرمایه ای ارزشمند 
دانست و افزود: »در زمین سبز فوتبال، 
عمل همیشه بر حرف برتری دارد. از 
مسابقه  و  تمرین  در  فرصت هایتان 
بهترین  و  ببرید  را  استفاده  حداکثر 
نسخه خود را ارائه دهید.« علیدوستی 
همچنین سعید اخباری را »مربی جوان 
و دارای دانش فنی بالا« توصیف و ابراز 
اخباری  از  فصل  این  کرد  امیدواری 
بیشتر  چادرملو  باانگیزه  بازیکنان  و 

خواهیم شنید.

‌بازی‌کند مظفری‌زاده:‌آلوز‌می‌تواند‌برای‌تراکتور

مصدومیت طولانی مدت محمد کریمی، هافبک 
کلیدی سپاهان، معادلات خط میانی این تیم را 
به طور کامل تحت تأثیر قرار داده است. کریمی 
ترکیب  در  محوری  نقش  گذشته  فصل  که 
طایی پوشان داشت، حالا با پارگی رباط صلیبی 
حداقل شش ماه از میادین دور خواهد بود 
و همین موضوع کادر فنی سپاهان را وادار به 
بازسازی ترکیب میانی تیم و تاکتیک هایش کرده 

است. کریمی نه تنها در نقش بازیساز از عمق 
میدان عملکرد درخشانی داشت، بلکه با اضافه 
شدن به حمله و حضور مؤثر در ساختار دفاعی، 
یکی از بازوهای تاکتیکی تیم محرم نویدکیا بود. 
حالا در غیاب او، سرمربی سپاهان باید از میان 
مهره های قابل اعتماد خود، ترکیب تازه ای برای 
حفظ انسجام خط میانی تیم انتخاب کند. در 
حال حاضر بازیکنانی نظیر احسان حاج صفی، 

آرش رضاوند، عارف حاجی عیدی و امید نورافکن 
در دسترس نویدکیا هستند. همچنین در صورت 
نهایی شدن وضعیت قرارداد و دریافت کارت بازی 
ریکاردو آلوز، دست کادر فنی در انتخاب ترکیب به 
مراتب بازتر خواهد شد. در دیدار سپاهان مقابل 
الدحیل پس از مصدومیت کریمی، امید نورافکن 
جانشین او شد؛ بازیکنی که از نظر سبک بازی 
شباهت هایی با کریمی دارد و می تواند در نقش 

هافبک میانی با خصوصیات تدافعی – تهاجمی 
ایفای نقش کند. با توجه به شرایط موجود، 
پیش بینی می شود سپاهان در دیدار هفته اول 
لیگ برتر مقابل ملوان انزلی با مثلثی متشکل از 
حاج صفی، نورافکن و رضاوند در خط هافبک به 
میدان برود؛ ترکیبی که می تواند در ادامه فصل 
نیز شکل اصلی میانه میدان طایی پوشان را 

تشکیل دهد.

کریمی‌و‌پنج‌جایگزین

دست‌پر‌نویدکیا‌
برای‌خط‌میانی
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خ اردوگاه سر

تقابل با فجر بعد از 38 ماه و 14 روز
پرسپولیس و فجرسپاسی در شرایطی روز دوشنبه 
هفته جاری در اولین بازی بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر مقابل هم صف آرایی می کنند که 
آخرین تقابل آنها به هفته سی ام لیگ ۲۱ حرفه ای 

برمی گردد.
دو تیم در روز ۱۲ خرداد ۱۴۰۱ و در هفته آخر لیگ 
مقابل هم صف آرایی کردند و در شرایطی که نایب 
قهرمانی پرسپولیس قطعی بود و سقوط فجرسپاسی 
نیز مسجل شده بود، این دیدار حالت تشریفاتی 
داشت. در نهایت نیز پرسپولیس همچون بازی 
رفت با نتیجه یک بر صفر مقابل شاگردان مجتبی 

سرآسیابی به پیروزی رسید.
گل پرسپولیس در این بازی در دقیقه ۲۴ و توسط 
امید عالیشاه زده شد. همچنین نگاهی به ترکیب 
اصلی پرسپولیس در بازی که ۳ سال و ۲ ماه و ۱۴ 
روز قبل برگزار شد، نشان می دهد از ترکیب آن روز 
تنها امید عالیشاه و محمد عمری در پرسپولیس 

حضور دارند.
 

دیدار با هواداران بعد از 96 روز
سرخپوشان ایران آخرین بازی رسمی خود را ۲۵ 
اردیبهشت در مصاف با تیم هوادار از هفته سی ام 
لیگ برتر خلیج فارس به انجام رساندند. نخستین 
مسابقه رسمی تیم در فصل جدید روز دوشنبه ۲۷ 
مرداد رقم خواهد خورد. پرسپولیس به این ترتیب 
پس از ۹۶ روز بار دیگر مقابل دیدگان هواداران خود 
به میدان خواهد رفت. انتظاری که برای هواداران 

خیلی طولانی شد ولی به پایان می رسد.
آخرین بار پرسپولیس در ورزشگاه آزادی مقابل تیم 
هوادار به میدان رفت که دو بر صفر پیروز شد اما 
این بار در هفته نخست فصل تازه باید در ورزشگاه 

شهدای شهرقدس مقابل فجرسپاسی قرار بگیرد.

 صدر جدول و گلزنان 
برای نونهالان و نوجوانان

تیم نونهالان پرسپولیس در سه  هفته متوالی از 
رقابت های لیگ برتر نونهالان تهران با سه پیروزی 
و کسب ۹ امتیاز و تفاضل گل ۵+ در صدر جدول این 
مسابقات قرار دارد. همچنین نیما کاظمی با چهار گل 
به همراه دو بازیکن از تیم های پیکان و آریا پارس در 

صدر جدول گلزنان قرار دارد.
تیم نوجوانان پرسپولیس نیز در هفته سوم 
مسابقات لیگ برتر نوجوانان تهران به برتری 
رسید تا با سه برد متوالی، ۹ امتیاز و تفاضل گل 
۸+ صدرنشین این رده شناخته شود و جایگاه خود 
را تثبیت کند. همچنین امیررضا ولی پور با ۴ گل 
زده به عنوان آقای گل جدول گلزنان این رده تا 
هفته سوم معرفی شود. گفتنی است تیم جوانان 
پرسپولیس از ساعت ۱۶ امروز یکشنبه در ورزشگاه 
درفشی فر میزبان تیم پسران آبی آسمان خواهد 
بود. جوانان پرسپولیس با دو بازی و یک امتیاز در 
رده دهم جدول قرار دارند و تیم پسران آبی آسمان 
نیز با دو بازی و بدون امتیاز در رده چهاردهم جدول 

قرار گرفته است.

استوری کنعانی برای هواداران
حسین کنعانی زادگان بعد از پایان تمرین روز جمعه 
در حالی که با درخواست های متعدد هواداران 
برای گرفتن عکس یادگاری و امضا مواجه بود، از 
صحبت مفصل با خبرنگاران خودداری کرد و گفت: 
»اجازه صحبت ندارم و هر وقت باشگاه اجازه بدهد 
صحبت می کنم.« البته کنعانی در جمع هواداران، با 
لبخند به درخواست ها پاسخ داد و تأکید کرد: »همه 
هواداران تاج سر من هستند.« او همچنین در پاسخ 
کوتاهی درباره کار با وحید هاشمیان گفت: »عالی 
است و همه چیز خوب است.« کنعانی همچنین 
بعد از تمرین با انتشار عکسی در صفحه شخصی اش 
ضمن ابراز دلتنگی برای هواداران و بازی، از آنها 
دعوت کرده در اولین بازی این تیم حضور یافته و 

حامی آنها باشند.

هت تریک تجمع اعتراضی هواداران
هواداران پرسپولیس همانند روزهای گذشته، 
دیروز هم با تجمع خواهان برکناری رضا درویش 
از مدیرعاملی این باشگاه شدند. هواداران معترض 
پرسپولیس به شرایط این باشگاه، همانند سه شنبه 
هفته گذشته مقابل ساختمان بانک شهر تجمع 
کردند و علیه مدیرعامل این باشگاه شعار دادند.

پس از تجمع یکشنبه گذشته مقابل باشگاه و 
سه شنبه گذشته مقابل بانک شهر این سومین 
تجمع هواداران پرسپولیس در اعتراض به وضعیت 
باشگاه در کمتر از یک هفته گذشته است. هواداران 
پرسپولیس در انتقاد به وضعیت پرسپولیس در نقل 
و انتقالات و عدم تقویت اسکواد این تیم، به عملکرد 
رضا درویش معترض هستند و خواهان برکناری او 
شدند. این تجمع در نهایت با ورود نیروی انتظامی 

و متفرق کردن هواداران پایان یافت.

عمری جدیدترین مصدوم تیم
محمد عمری به دلیل کوفتگی پا نتوانست در 
فعالیت های گروهی تمرین جمعه حضور پیدا 
کند و تمریناتش را به صورت اختصاصی پیگیری 
کرد. این آسیب دیدگی جدی نیست، اما کادر 
پزشکی برای پیشگیری از تشدید آن، ترجیح داد او 
اختصاصی تمرین کند. کادر فنی پرسپولیس امیدوار 
است عمری با پشت سر گذاشتن روند درمانی 
کوتاه مدت، بزودی به تمرینات گروهی برگردد تا 
برای شروع لیگ در بهترین شرایط بدنی قرار گیرد.
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نصف‌ترکیب‌اصلی‌روی‌هوا!
صبح دیروز هواداران پرسپولیس به 
حل مشکل ثبت قرارداد بازیکنان 
جدید این تیم امیدوار شدند چرا که 
خیلی زود خبر رسید قرارداد مجتبی 
حسین  عمری،  محمد  فخریان، 
ابرقویی نژاد و محمدحسین صادقی 
در سازمان لیگ ثبت شده و مشکل 
بقیه هم خیلی زود حل خواهد شد.
باشگاه پرسپولیس روز گذشته در 
تلاش بود تا قرارداد بیفوما، شکاری، 
نیازمند، اوریه، باکیچ و محمدامین 
کاظمیان را ثبت کند. از آنجایی که 
مسابقه هفته اول سرخ ها دوشنبه 
شب برگزار خواهد شد باشگاه 
پرسپولیس تا ۴۸ ساعت قبل از این 
مسابقه باید قراردادها را اصلاح می کرد 
تا ثبت شود. البته باشگاه به موازات 
این اقدام در اعتراض به کلیت قانون 
سقف بودجه هم اقداماتی انجام داد 
اما از آنجایی که تیم باید با نفرات 
کامل آماده بازی با فجر می شد این 
اقدامات مسکوت ماند تا کار باشگاه 

در فدراسیون فوتبال راه بیفتد.
نکته جالب اینجاست که بیشتر 
بازیکنانی که تا دیروز قراردادشان ثبت 
نشده بود نفراتی هستند که احتمال 

حضورشان در ترکیب اصلی می رود. 
پیام نیازمند قرار است دروازه بان 
اصلی پرسپولیس باشد، سرژ اوریه 
در دفاع راست و مارکو باکیچ هافبک 
دفاعی خواهند بود و احتمالاً هر 
دو نفر به ترکیب اصلی رسیده اند. 
احتمال حضور رضا شکاری در پست 
۱۰ بالاست، بیفوما مهم ترین خرید تیم 
در فاز حمله است که اگر نباشد شاید 
هیجان دیدن ترکیب جدید کمتر 
شود و حتی محمدامین کاظمیان 
می تواند در نقش وینگر راست اصلی 

سرخ ها به میدان برود.
البته شرایط به گونه ای است که 
اگر مشکل این بازیکنان حل نشود 
هم هاشمیان آنقدر بازیکن خوب و 
باکیفیت دارد که جایگزین آنها کند 
اما شاید برای پرستیژ باشگاه خوب 
نباشد که در هفته نخست با تیمی 

ناقص پا به مسابقات بگذارد.
طبیعتاً عمری چیزی از کاظمیان 
کمتر ندارد و شاید حتی در ذهن 
هاشمیان جلوتر از او باشد، سرلک 
می تواند وظایف باکیچ را اجرا کند و 
سروش رفیعی در همان نقش شکاری 
پشت مهاجم نوک بازی خواهد کرد. 

همچنین حضور عالیشاه در زمین برای 
پرسپولیسی ها قوت قلب خواهد بود 
و هر چقدر که بیفوما کارآمد باشد 
کار  از  گره  می تواند  هم  عالیشاه 

سرخ ها در فاز حمله باز کند.
به هر حال ظاهراً حضور نیمی از 
نفرات ترکیب اصلی پرسپولیس در 
بازی با فجر روی هواست اما احتمالاً 
مثل خیلی از فصول این مشکل در 

آخرین لحظات حل خواهد شد.

ورود به فصل تازه با اسکواد ناقص و ناقص تر
خبری‌از‌خریدهای‌خارجی‌جدید‌نشد‌

هفته قبل وقتی هواداران پرسپولیس به 
فعالیت نقل و انتقالاتی اعتراض کردند 
سخنگوی باشگاه در برنامه فوتبال برتر 
اعلام کرد دو خرید خارجی تا آخر هفته 
انجام خواهد شد اما آخر هفته آمد و 
رفت و خبری از بازیکنان جدید نشد. 
در روزهای گذشته اسامی مختلفی از 
گزینه های خارجی باشگاه برای حضور 
در خط حمله به گوش رسید اما به نظر 
نمی رسد مذاکره با آنها یا یکی از آنها 

آنقدر پیش رفته باشد که جذب بازیکن 
جدید در این خط را جدی دانست.

در واقع به نظر می رسد بار دیگر 
باشگاه  نقل وانتقالاتی  وژه  های  پر
به  به دلایل مختلف  پرسپولیس 
بن بست خورده است. این اتفاق در 
حالی می افتد که وحید هاشمیان 
بازیکن  سه  کرد  اعلام  صراحتاً 
می خواهد )احتمالاً در دفاع میانی، 
دفاع چپ و نوک حمله( اما تا زمانی 
که باشگاه بازیکنان جدیدی جذب 
نکند، درباره نفرات مازاد تصمیم گیری 
نخواهد کرد و این یعنی به احتمال زیاد 
بازی هفته اول سرخ ها در حالی برگزار 
می شود که نواقص اسکواد تیم برطرف 
نشده و شاید حتی این تیم ناقص 
با ماجرای ثبت نشدن قراردادها، 

ناقص تر هم باشد!
به هر حال به نظر می رسد باشگاه 
پرسپولیس کار خرید بازیکنان جدید را 
با طمأنینه پیش می برد چرا که برعکس 
هواداران، هیچ فشاری از سوی سرمربی 
تیم در این مورد وجود ندارد، تا جایی که 
هاشمیان در مصاحبه اخیرش تأکید کرد 
اگر بازیکن نگرفتیم با همین نفرات تا 

نیم فصل پیش می رویم!

البته پنجره نقل و انتقالاتی تابستان 
معمولاً تا ۳۱ آگوست)۱۰ شهریور( باز 
است و بعضاً اتفاقات مهمی در آخرین 
روزها یا ساعات نقل و انتقالاتی می افتد 
و همان طور که پیش بینی می شد شاید 
اتفاقات مهمی بعد از بازی هفته دوم با 

سپاهان و در تعطیلی لیگ رخ دهد.
این طمأنینه و انفعال البته ناشی از 
تجربیات تلخ گذشته هم هست و 
پرسپولیس نمی خواهد بازیکنانی را به 
خدمت بگیرد که خیلی زود از جذب 
آنها پشیمان شود. این نکته ای است 
که هاشمیان هم روی آن تأکید دارد و 
نسبت به خریدها و هزینه جذب شان 
متناسب با کیفیت بازیکنان حساسیت 

بالایی نشان داده است.
اما مسأله خریدها در شرایطی مسکوت 
مانده که در سوی مقابل ماجرای مازادها 
هم گره خورده است، تا جایی که شنیده 
شد دورسون ماندنی شده و سعید مهری 
که از مس رفسنجان پیشنهاد دارد، فعلاً 
بدون مشکل تمرین می کند. این مسأله 
در مورد وحید امیری حساسیت بیشتری 
هم دارد اما تا زمانی که خرید جدیدی 
انجام نشود، آنها مجبور به جدایی 

نخواهند شد.

 لجبازی امیری با هاشمیان
قرارداد‌دارد‌جایی‌نمی‌رود

نارضایتی هاشمیان از چمن شهرقدس
در آستانه نخستین بازی فصل پرسپولیس که اتفاقاً اولین بازی خانگی این تیم به حساب می آید 
همچنان اخبار و اطلاعات دقیقی از ورزشگاه شهدای شهرقدس وجود ندارد اما همان طور که 

انتظار می رفت شرایط این ورزشگاه چندان جالب نیست.
گفته می شود وحید هاشمیان از شرایط چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس ابراز نارضایتی 
کرده و گفته شرایط زمین چمن مطابق با استانداردهای روز دنیا نیست و می تواند برای تیمش 

مشکل ساز باشد.
گفتنی است چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس مطابق با استانداردهای زمستانی کاشته شده و 
در فصل گرم سال غالباً دچار مشکل می شود کما اینکه پارسال هم در هفته های نخست مشکل 
داشت. البته مدیران ورزشگاه شهرقدس می گویند فصل قبل به یکباره میزبانی به آنها واگذار شد و 
به نوعی غافلگیر شدند اما واقعیت اینجاست که امسال از ابتدا مشخص بود این ورزشگاه در هفته 

نخست میزبان بازی پرسپولیس – فجرسپاسی خواهد بود.
نکته عجیب اینجاست که با وجود مشکلات مهم این ورزشگاه از قیبل زمین چمن، نور و سکوهای 
محدود و مسأله رفت و آمد باز هم پرسپولیس و استقلال بازی در این ورزشگاه را به حضور 
در ورزشگاه تختی ترجیح می دهند و حاضرند با پیکان هم در این زمینه مجادله کنند.

 وحید هاشمیان عصر روز جمعه و بعد از 
یک ماه و یک هفته حضور در پرسپولیس 
برای اولین بار مقابل خبرنگاران قرار گرفت 

و به سؤالات آنها پاسخ داد.
هاشمیان باردیگر از روند انتخابش برای 
سرمربیگری در پرسپولیس شروع و درباره 
موارد مربوط به آماه سازی و نقل و انتقالات 
صحبت کرد. او جواب ها را خیلی کلی می داد 
و وارد جزئیات مربوط به برخی ماجراها مثل 

لیست مازاد نشد و البته اسمی هم نبرد.
سرمربی پرسپولیس صادقانه حرف هایش 
را زد و تأکید کرد تا زمانی که بازیکن جدیدی 
جذب نشود، فشاری برای بیرون گذاشتن 
برخی بازیکنان روی او وجود ندارد. در 
واقع او با علم به اینکه هم جذب بازیکن 
جدید هم کنار گذاشتن نفرات مازاد 
بعضاً پروسه ای طولانی می طلبد تأکید 
کرد اگر بازیکن جدیدی جذب شود 
روی کنار گذاشتن برخی نفرات 
فکر کرده و تصمیم گیری می کند.

ی  ف ها حر یی  طلا نکته 
هاشمیان اما آنجایی بود که 
او هرگز درباره مسیر نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس و آنچه 
تا الان انجام شده یا نشده 
اعتراضی نکرد و غر نزد. 
شاید تمام تیم های رقیب و 
هواداران شان و البته دشمنان 
پرسپولیس منتظر این بودند که 
هاشمیان درباره کمبودها و مشکلات حرف 
بزند اما او باز هم از اتفاقات مثبتی که تا 
الان در تیمش اتفاق افتاده حرف زد و نیمه 
پر لیوان را کاملاً جلوی چشم هواداران 
آورد. هاشمیان حتی از این هم جلوتر 
رفت و ضمن تأکید روی اینکه همه چیز 
در تیم او خوب است و خوب پیش می رود 
از هوادارانی که بعضاً تحت تأثیر برخی 
صحبت های فضای مجازی قرار می گیرند 
خواست تا اخبار واقعی و حقیقی را دنبال 

کنند.
هاشمیان در سومین مصاحبه خود باز 

هم به روند جذب بازیکن و ناقص ماندن 
تیمش اعتراضی نکرد و حتی یک مورد غر 
زدن را نمی توان از لابه لای حرف هایش 
پیدا کرد. او در حساس ترین برهه فصل و 
در شرایطی که تأکید می کند از باشگاه سه 
بازیکن جدید خواسته است هرگز حرفی نزد 
که رسانه ها و هواداران را روبه روی درویش 
و باشگاه قرار دهد. هاشمیان با علم بر 
اینکه برخی هواداران احساسی همچنان 
نسبت به حضور درویش در رأس باشگاه و 
فعالیت های نقل و انتقالاتی اش اعتراض 
دارند، بدون اینکه با آنها همراه شود از نکات 
مثبت مدیریت درویش حرف زد و درباره 
ناقص ماندن لیست جواب صریح و روشنی 

داد تا هیزم به آتش حاشیه سازان نریزد.
نکته جالب اینجاست که هاشمیان حتی 
درباره نواقص و مشکلات عجیبی که مربوط 
به او نیست هم حرفی نمی زند تا رودرروی 
باشگاه قرار بگیرد. مثلاً در مورد ثبت نشدن 
قرارداد بازیکنان جدید، او تنها به این نکته 
تأکید می کند که این وظیفه و مسئولیت 
باشگاه است که مشکل را حل کند و همیشه 

نگاه مثبتی به قضایا دارد.
 هاشمیان تا الان سه مصاحبه انجام داده 
و در هر سه تا از اقدامات باشگاه و درویش 
تعریف و تمجید کرده است. او بروز هرگونه 
حاشیه ای در امور نقل و انتقالاتی را رد کرده 
و صراحتاً و قویا تأکید می کند که هیچ 
دخالتی در امور مربوط به او نشده است. 
با این حساب او همچنان در جبهه درویش 
شمشیر می زند و نه تنها اهل غر زدن و 
اعتراض نیست بلکه منفعل و ساکت هم 
نمانده و یک گام جلوتر آمده و حتی درویش 
را حمایت می کند تا جلوی بروز حواشی 

را بگیرد.
شاید اگر هر مربی ای از فوتبال آلمان به 
ایران می آمد و مشکلات، نابسامانی و 
عدم سازماندهی را می دید و لمس می کرد 
حداقل اشاره یا کنایه ای کوچک به مشکلات 
و نواقص داشت تا نشان دهد خودش کارش 
را درست انجام می دهد و اگر مشکلی هست 
مربوط به ساختار و سازماندهی باشگاه 
می شود اما هاشمیان کوچکترین اشاره ای 
به مشکلات نمی کند و طوری حرف می زند 
که رسانه رسمی باشگاه بدون سانسور هر بار 
می تواند متن کامل صحبت های او را منتشر 
کرده و از این همه تعریف و تمجید سرمربی 

و همراهی او به وجد بیاید.

هواداران پشت امیری در آمدند

 فرشاد احمدزاده را 
رد کن وحید را نگه دار!

وحید هاشمیان به عنوان سرمربی پرسپولیس 
حق دارد تا تیم خودش را ببندد و برای تک تک 
پست ها شخصاً تصمیم بگیرد اما وقتی پای 
بازیکنان مهمی مثل امیری و عالیشاه به میان 

می آید اوضاع کمی فرق می کند.
البته که در تمام باشگاه های بزرگ اروپایی هم 
معمولاً در موعد کنار گذاشتن بازیکنان خاص 
و اسطوره های باشگاه مسائلی مثل مخالفت 
هواداران و کمپین هایی در فضای مجازی برای 
جلوگیری از این اقدامات صورت می گیرد اما 
معمولاً باشگاه ها پشت سرمربی در می آیند و 

از تصمیم او حمایت می کنند.
 در روزهای اخیر بحث کنار گذاشتن وحید 
امیری در رسانه ها و فضای مجازی وجود 
ح شده  داشت و حالا به صورت جدی تر مطر
آن هم در حالی که وحید هاشمیان اصلاً در 
مصاحبه هایش حرفی از این مورد نمی زند. 
هاشمیان ظاهراً تصمیم گرفته که وحید 
امیری نباشد و به نوعی او را مازاد کرده است 
اما بعد از بولد شدن این مسأله، هواداران 
پرسپولیس غالباً پشت امیری رفته اند و از او 
حمایت می کنند. غالب هواداران معتقدند 
هاشمیان باید فرشاد احمدزاده را کنار 
بگذارد و از امیری استفاده کند. حتی برخی 
پا را فراتر گذاشته و ماجرای ابقای احمدزاده 
و قرار گرفتن امیری در لیست مازاد را به 
دخالت های هوادار متمول منتسب کرده اند 
که بعید است هاشمیان تحت تأثیر این 

مسائل قرار گرفته باشد.
البته یک فکت در این مورد وجود دارد که 

می تواند این فرضیه را 
تقویت کند چرا که در تعدد 

وینگرها، احمدزاده حاضر شده 
دفاع چپ هم باشد اما امیری گفته 

در پست وینگر بازی می کند. البته همه 
وحید امیری و خصوصیات اخلاقی اش را 
می دانند و با قاطعیت می توان گفت او هیچ 
وقت روی حرف سرمربی تیم حرف نخواهد 
زد و به خواسته او تن می دهد کما اینکه فصل 
قبل غیر از وینگر و دفاع چپ در دفاع راست 
و پست ۱۰ هافبک میانی هم بازی کرد بدون 

اینکه بترسد تا برایش بد شود. وحید امیری 
اهل اعتراض کردن و بگومگو با سرمربی 
نیست و قطعاً هاشمیان در هر پستی بخواهد 
او به میدان خواهد رفت اما انگار ماجرا فراتر 
از این حرف هاست و سرمربی نمی خواهد یک 
جا در فهرست بزرگسال تیمش را به بازیکنی 
۳۶ ساله بدهد. امیری مثل هاشمیان در این 
باره سکوت کرده و حرفی نمی زند اما هر چقدر 
که جلو برویم احتمالاً هاشمیان بیشتر به این 
نکته پی خواهد برد که اگر قرار باشد کار تیمش 
پیش برود با نقش آفرینی ستاره هایی مثل 
امیری و عالیشاه به موفقیت خواهد رسید و 
احتمال جواب گرفتن از این بازیکنان حتی از 
خریدهای پر سر و صدا بیشتر است. فصل 
قبل مصدومیت های عالیشاه و امیری لطمه 
بزر گی به پرسپولیس زد و اگر هر دو زمان 
بیشتری برای تیم خود بازی می کردند قطعاً 
اتفاقات بهتری برای تیم می افتاد. امسال 
هم پرسپولیس وینگر زیاد دارد و برخی از 

آنها جوان و گرانقیمت هستند اما 
بعید نیست در نهایت همین 

امیری و عالیشاه گره ها را 
باز کنند.

گزارش یک

اسماعیل کارتال هم می خواست وحید 
امیری را کنار بگذارد اما کم کم راضی به 
ادامه همکاری با او شد و در نهایت قرارداد 
این بازیکن یک فصل دیگر تمدید شد اما 
حالا اوضاع در مورد این بازیکن حاد شده 
و جلوتر از دورسون و مهری به در خروجی 

نزدیک شده است.
در روزهای اخیر وحید هاشمیان از وحید 
امیری در پست مدافع چپ استفاده 
کرده بود و از عملکرد این بازیکن در این 
پست رضایت نداشت. وحید امیری هم 
در جلسه ای اختصاصی با وحید هاشمیان 
رسماً به او گفته که پست تخصصی اش 
وینگر است و به همین دلیل کارایی 
مطلوبی در پست دفاع چپ ندارد. 
سرمربی پرسپولیس به همین خاطر به 
باشگاه پرسپولیس اعلام کرده از آنجا که 
پست تخصصی امیری وینگر است و این 
تیم هم تعداد زیادی بازیکن در این پست 

دارد، نیازی به وحید امیری ندارد.
وحید امیری که در پایان فصل در لیست 
مازاد بود، بعد از کش و قوس های فراوان 
قراردادش تمدید شد و حالا نتوانسته نظر 
وحید هاشمیان را از نظر فنی جلب کند. 
با این شرایط باید دید در روزهای آینده چه 

سرنوشتی برای امیری رقم خواهد خورد.
در تازه ترین اتفاق، هاشمیان در مراحل 

پایانی تمرینات پرسپولیس، 
سایر  از  را  امیری  وحید 

بازیکنان جدا و به این بازیکن 
تأکید کرده است به تمرینات 

انفرادی پشت دروازه بپردازد، 
تصمیمی که با تعجب سایر 

بازیکنان همراه شده است و ظاهراً 
هاشمیان قصد دارد با این کار به این 

بازیکن بفهماند که در تفکرات او جایی 
ندارد. این در حالی است که امیری به 

تازگی قرارداد خود با این باشگاه را به مدت 
یک فصل تمدید کرده است.

همچنین باشگاه پرسپولیس که به تازگی ۱۰ درصد 
از مطالبات بازیکنان خود را پرداخت کرده، به وحید 

امیری هیچ پولی پرداخت نکرده است، اقدامی که به 
نظر می رسد همراستا با تصمیم هاشمیان برای کنار 

گذاشتن این بازیکن باشد.
در مقابل این اتفاقات، شنیده می شود وحید امیری 
تصمیم گرفته است تا پایان فصل در پرسپولیس 

بماند و به نزدیکان خود اعلام کرده با این برخوردها 
به هیچ وجه حاضر به جدایی از پرسپولیس 

نیست و طبق قراردادش تا پایان فصل در جمع 
سرخپوشان خواهد ماند. این در حالی است 

که امیری از یکی، دو تیم لیگ برتری از 
جمله چادرملو پیشنهاد جدی دارد، اما 
به هیچ وجه حاضر به فسخ قراردادش 

با پرسپولیس نیست.

رقبا و دشمنان پرسپولیس 
در حسرت اولین اعتراض

 هاشمیان در جبهه 
درویش شمشیر می زند

نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

آل کثیر به معاوضه رضایت می دهد؟
عیسی آل کثیر خرید عجیب استقلالی ها حالا روی 
دست مدیران باشگاه مانده است. با توجه به اینکه 
ساپینتو تمایلی به حضور آل کثیر در ترکیب تیمش 
ندارد، باشگاه استقلال در روزهای اخیر تلاش کرده 
با گل گهر برای معاوضه این بازیکن با رضا جعفری 
به توافق برسد اما شنیده ها حاکی از آن است که 
گل گهر با این معاوضه موافقت نکرده تا دست 
مدیران استقلال برای فرستادن یاغی جدید فوتبال 
ایران به این تیم هم در پوست گردو بماند. با این 
وضعیت، عیسی که در اتفاقی جنجالی به یکباره 
راهی استقلال شد، روی دست مسئولان باشگاه 
مانده و کارت بازی او هنوز برای حضور در مسابقات 
صادر نشده است. حتی شنیده می شود آل کثیر 
تلاش می کند تا به واسطه برخی بزرگان استقلالی 
زمینه ساز حضورش در تمرینات آبی ها شود چراکه 
مدیران این باشگاه در جذب مهاجم نیز مطابق 
با برنامه های ساپینتو عمل نکرده اند و احتمال 

بازگشت آل کثیر همچنان پرقوت وجود دارد.

تجمع ادامه دار هواداران استقلال 
باشگاه استقلال دیروز مجدداً شاهد تجمع دوباره 
هواداران مقابل باشگاه بوده است. این چندمین 
تجمع هواداران و واکنشی به نارضایتی ها از عملکرد 
تیم و وضعیت نقل وانتقالات به شمار می رود. 
با وجود اینکه استقلال اخیراً چند خرید جدید 
انجام داده، اما مشکلات تیم هنوز پابرجاست. خط 
هافبک تیم ضعف های آشکاری دارد و مصدومیت 
آشورماتوف در خط دفاعی هم شرایط را پیچیده تر 
کرده است. هواداران که همواره حساسیت ویژه ای 
نسبت به ثبات تیم و آمادگی بازیکنان دارند، 
بار دیگر تجمع برپا کرده و خواستار تسریع در 
تصمیم گیری های مدیریتی و تقویت فوری ترکیب 
تیم شدند. در این میان، بلاتکلیفی مدیریت 
باشگاه هم به اعتراض ها دامن زده است. اخیراً با 
استعفای نظری جویباری موافقت شده و در حال 
حاضر تاجرنیا به عنوان سرپرست مدیرعاملی، 
مسئولیت هدایت باشگاه را برعهده دارد. این 
وضعیت موقت و نامشخص است و حالا هواداران 
را نگران کرده و باعث شده تا فشارها بر مدیریت 

باشگاه افزایش یابد.
 

اختلاف 200هزار دلاری  با گوانگجو 
باشگاه استقلال در تلاش است تا یاسر آسانی، 
مهاجم موردنظر خود را هرچه سریع تر جذب کند، 
اما اختلاف مالی با باشگاه گوانگجو مانع از صدور 
زودهنگام رضایتنامه شده است. باشگاه گوانگجو 
برای صدور رضایتنامه این بازیکن، مبلغ ۴۰۰ هزار 
دلار درخواست کرده است، در حالی که استقلال 
در شرایط کنونی تنها قادر به پرداخت ۲۰۰ هزار 
دلار است. این اختلاف مالی جدی، موجب شده 
تا انتقال آسانی با تأخیر مواجه شود و احتمالاً او 
نیم فصل اول لیگ را از دست بدهد. با توجه به 
اهمیت حضور آسانی در ترکیب استقلال و نقش 
کلیدی او در خط حمله، این تأخیر می تواند بر 
برنامه های تاکتیکی و هجومی تیم تأثیر منفی 

بگذارد.
  

تمایل سیدورف به ادامه همکاری
با استعفای نظری جویباری از باشگاه استقلال، 
وضعیت بسیاری از اعضای تیم مدیریتی و مشاوران 
این باشگاه تحت الشعاع قرار گرفته است. یکی از 
نکات جالب توجه، سیدورف مشاور پیشین جویباری 
است که طی این مدت با انتقادات مختلفی از سوی 
هواداران و کارشناسان مواجه بود. با این حال، 
سیدورف بعد از رفتن جویباری اعلام کرده که حاضر 
است همکاری خود را ادامه دهد و حتی می تواند 
به عنوان مشاور باشگاه فعالیت کند. این خبر نشان 
می دهد که او خود را محدود به زمان یا قرارداد با 
جویباری نمی داند و تمایل دارد نقش مشاوره ای خود 
را در استقلال حفظ کند. حالا باید دید در روزهای 
آینده درباره مرد هلندی چه تصمیمی گرفته می شود 
و آیا مدیرعامل جدید حاضر به ادامه همکاری 
با او خواهد بود یا نه. سیدورف که با قراردادش 
حرف و حدیث های زیادی به پا کرد، در این مدت 
بشدت مورد انتقاد هواداران و پیشکسوتان بود و کار 

خارق العاده ای برای این تیم انجام نداد.
 

اظهارات منصوریان علیه جویباری
علیرضا منصوریان سرمربی باسابقه فوتبال ایران، 
در تازه ترین مصاحبه خود در رسانه ملی، سخنانی 
غیرمنتظره و جنجالی درباره نظری جویباری، 
مدیرعامل سابق استقلال مطرح کرده که بازتاب 
گسترده ای در فضای فوتبال ایران داشته است. 
منصوریان که خود سابقه همکاری با جویباری را 
در باشگاه استقلال دارد، به طرز عجیب و صریحی 
اقدام به نقد علیه عملکرد او کرده و گفته است 
که جویباری صلابت و مهارت لازم برای مدیریت 
استقلال را نداشته است. این سخنان به دلیل 
سابقه همکاری پیشین این دو نفر، برای هواداران 
بسیار غیرمعمول و تعجب آور بوده است. منصوریان 
در مصاحبه خود به نکاتی اشاره کرده که گویای 
ضعف های مدیریتی و تصمیم گیری در دوره جویباری 
بوده و صراحتاً او را فاقد توان لازم برای مدیریت 
باشگاه بزرگ و پرهواداری مانند استقلال دانسته 
است. با توجه به حساسیت بالای شرایط استقلال و 
فصل نقل و انتقالات، این اظهارات منصوریان بازتاب 
گسترده ای در فضای مجازی داشته و عده زیادی با 

او هم نظر بوده اند.
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راهکار موفقیت چیست؟
به طور قطع این سؤال باید به عنوان کلید حل این ماجرا در میان 
متولیان باشگاه استقلال و حتی در نقاط بالاتر تصمیم گیرنده مطرح و 
پیگیری شود که چرا و به چه دلیل استقلال نتوانسته در این سال ها 
یک چهره جدید مدیریتی را به فوتبال ایران معرفی کند؟ آیا انتخابات از 
سر احساس بوده و یا اینکه ابزار و امکانات کافی در اختیار مدیران قرار 
نگرفته است؟ مسائل مربوط به دلالیسم و فشار واسطه ها به مدیران 
و مربیان برای جذب بازیکنانی که در حد و اندازه این باشگاه نبوده اند 
نیز قطعاً در به وجود آمدن این وضعیت نقش داشته است و این مسائل 
نیز باید به طور دقیق مورد ارزیابی و آنالیز قرار بگیرد. به این اسامی 

نگاه کنید: امیرحسین فتحی، رضا افتخاری، بهرام افشارزاده، احمد 
مددی، احمد سعادتمند، حجت کریمی، علی خطیر، فرشید سمیعی و 
علی نظری جویباری. این اسامی مدیرانی هستند که طی یک دهه اخیر 
در باشگاه استقلال رفت و آمد داشته اند و به جز مصطفی آجورلو که او 
نیز جزو مدیران نسل جدید نیست، موفقیتی برای باشگاه استقلال 
به دست نیاورده اند. این همه ناکام می طلبد که دست کم هلدینگ 
خلیج فارس در قامت یک متولی غیردولتی)حداقل در ظاهر( در انتخاب 
مدیرعامل این باشگاه دقت و کنکاش بیشتری داشته باشد و مانع از 

تداوم این حجم از ناکامی ها شود.

شروع پرچالش آبی ها در لیگ بیست و پنجم

استقلال بدون سرمربی، بی سرپرست 
باشگاه استقلال لیگ بیست و پنجم 
را بدون حضور سرمربی و سرپرست 
خود روی نیمکت، شروع خواهد 
کرد. در شرایطی که آبی پوشان باید 
را  مأموریت خود در فصل جدید 
مقابل تراکتور استارت بزنند، حالا نه 
تنها سرمربی خود را دراختیار ندارند 
بلکه بیژن طاهری سرپرست آبی ها 
دومین محروم کلیدی آنها در هفته 
اول خواهد بود. موضوعی که حالا 
هواداران استقلال را نگران کرده و 
شرایطی به وجود آورده که شاید کار 
آبی پوشان مقابل تراکتور پرمهره آن 
هم در تبریز سخت تر از قبل شود. 
با شروع فصل جدید لیگ برتر، 
ن  همچنا ل  ستقلا ا ر  د ن ها  بحرا
ادامه دارد؛ ساپینتو، سرمربی تیم 
که محرومیتی 4 ماهه از دوران قبلی 

سرمربیگری اش در استقلال به یادگار 
دارد، با وجود تلاش ها برای کاهش 
یا بخشش محرومیتش، به بن بست 
خورده است و حالا لیگ را با عدم 
حضور روی نیمکت تیمش شروع 

خواهد کرد.
این یعنی او نمی تواند روی نیمکت 
تیم بنشیند و همانند دیدار سوپرجام، 
باید شاگردانش را از روی سکوها تماشا 
کند؛ اتفاقی که قطعاً روحیه تیم را 
تحت تأثیر قرار می دهد. از سوی 
دیگر، بیژن طاهری که به تازگی 
جانشین ایمان عالمی به عنوان 
سرپرست باشگاه شده است، شرایط 
پیچیده تری برای تیم به وجود آورده 
است. طاهری دو فصل قبل، زمانی 
که سرپرست تیم لیگ دویی کویرمقوا 
بوده، با دو جلسه محرومیت مواجه 

شده که یک جلسه آن هنوز باقی 
مانده و حالا سهم استقلال شده 
است تا حالا آبی ها با دو محروم 
کلیدی به استقبال لیگ بیست و 

پنجم بروند.
 در چنین شرایطی گفته می شود که 
وظایف سرپرستی طاهری به خسرو 
حیدری محول شده و امور مربیگری 
هم به نونو میگل مورایس دستیار 
ساپینتو واگذار خواهد شد. قطعاً 
نبود سرمربی و سرپرست روی نیمکت، 
حتی با وجود دستیاران ساپینتو، 
می تواند در لحظات حساس مسابقه 
موجب اختلال در تصمیم گیری های 
تاکتیکی، تعویض ها و مدیریت فشار 
بازی  شود و استقلال را در شرایطی 
شکننده مقابل تراکتور آماده قرار 
می دهد. در نهایت، هفته اول لیگ 

بیست و پنجم برای استقلال، نه تنها 
شروع رقابت های رسمی است، بلکه 
آزمونی جدی برای غلبه بر بحران ها 
هم محسوب می شود. البته که این 
ماجرا از قبل قابل پیش بینی بود 
و مدیران استقلال به رغم اینکه از 
محرومیت 4 ماهه مرد پرتغالی آگاه 
بودند، روی انتخاب او پافشاری کردند، 
پس حالا هم باید جور انتخاب خود 

بکشند. را 
با توجه به غیبت طاهری احتمال 
می رود که خسرو حیدری وظایف 
سرپرستی را روی نیمکت استقلال به 

انجام برساند. 
البته مسائل فنی را دستیار اول پرتغالی 
ساپینتو انجام خواهد داد و سرمربی 
استقلال از روی سکوها با او در ارتباط 

بود. خواهد 

چرا با بی برنامگی هواداران را ناامید می کنیم
اولیایی: استقلال با مدیریت سلیقه ای در حال سقوط است

سریال تکراری تغییرات مدیریتی 
ن  همچنا ل  ستقلا ا ه  شگا با ر  د
ادامه دارد و علی نظری جویباری 
مدیرعامل آبی ها پس از ۲۱۵ روز، 
دوره مدیریتش در این باشگاه به 
پایان رسید و علی تاجرنیا به عنوان 
سرپرستی مدیرعاملی باشگاه معرفی 
شد. در سال های گذشته نام های 
زیادی روی صندلی مدیریت باشگاه 
تکیه زدند؛ از امیرحسین فتحی 
گرفته تا احمد سعادتمند، مصطفی 
آجورلو، علی خطیر، فرشید سمیعی 
و در آخر نظری جویباری که هرکدام 

با وعده هایی جذاب آمدند اما سر 
بزنگاه و در زمان مواجهه با بحران 
و نارضایتی پشت باشگاه را خالی 
کردند و از سمت خود استعفا کردند.
که  ست  ینجا ا لب  جا ع  ضو مو
بسیاری از مدیران این باشگاه یا 
سابقه مشخصی در مدیریت ورزشی 
نداشتند یا استقلال را صرفاً سکوی 
پرش خود به سطوح بالاتر دیدند. 
کاظم اولیایی، مدیرعامل اسبق 
ت  تغییرا خصوص  ر  د ل  ستقلا ا
مدیریتی گسترده این باشگاه در 
سال های اخیر به »ایران ورزشی« 
گفت: »در دنیا خیلی از کشورها به 
مدل خاصی از مدیریت رسیده اند 
و برای این مدل هم برنامه ریزی 
هم  برنامه  به  نسبت  و  کردند 
ساختار تدوین کردند. علاوه بر 
به  این کشورهای دیگر نسبت 
ساختار هم افرادی را برای رسیدن 

به پست مدیریتی در نظر می گیرند 
که برای افراد انتخاب شده به عنوان 
مدیرعامل، وظایفی در نظر گرفته اند 
و این افراد براساس این وظایف 
کارها را پیش می برند. این در حالی 
است که هیچ کدام از این آیتم ها 

را ما نداریم.«
او صحبت های خود را این گونه 
ادامه داد: »زمانی که 85 درصد 
باشگاه واگذار شد در  از سهام 
قرارداد سازمان خصوصی سازی و 
هلدینگ خلیج فارس شرط اول 
ارائه برنامه توسعه بود اما این 
موضوع را ما رعایت نمی کنیم و 
سلیقه ای و احساسی عمل می کنیم 
و با این شرایط باید در انتظار چنین 
تغییرات گسترده ای باشیم. مدیران 
در سیستم ورزش کشور ما به هیچ 
وجه عملکردشان مورد ارزیابی قرار 
نمی گیرد و این افراد بدون ارزیابی 

دعوت به کار می شوند.«
استقلال در زمان مدیرعاملی اولیایی 
به یکی از قهرمانی های خود در قاره 
آسیا دست یافت. او بیان داشت: 
نه  نه برنامه دارد،  »مدیری که 
ساختار دارد، نه شرح وظایف دارد، 
می شود یک مدیر کوتاه مدت؛ که 
بیش از 10 سال است استقلال با این 
روش مدیریتی با آسیب هایی مواجه 
شده است. استقلال زمانی تیم اول 
آسیا بوده اما حالا جایگاه بسیار 
پایینی در بین تیم های آسیایی 
دارد و کشورهای دیگر سال به سال 
جایگزین استقلال می شوند. این 
تیم بعد از انقلاب با قهرمانی در 
آسیا اولین جایگاه رسمی در فوتبال 
کشور را کسب کرد اما حالا به دلیل 
مدیریت سلیقه ای در حال سقوط 
است. مدیران در اتاق های در بسته 
تصمیماتی می گیرند که ماحصل آن 

نارضایتی هواداران است.«
در این بین یکی از مهم ترین موارد 
در جابه جایی مدیران، تغییرات 
گسترده در نیمکت مربیان تیم 
است. این در حالی است که آبی ها 
فصل گذشته را با جواد نکونام آغاز 
کردند و با سهراب بختیاری زاده، 
پیتسو موسیمانه، محمد نوازی، 
میودراگ بوژوویچ ادامه دادند و در 
نهایت با مجتبی جباری فصل را به 

پایان رساندند.

اولیایی افزود: »باشگاه استقلال 
هواداران زیادی دارد و خیلی از افراد 
با وجود مشکلات بسیاری که دارند، 
دلخوشی شان به باشگاه است چرا 
باید با بی برنامگی، عدم تخصص 
و تعهد، هواداران بسیار استقلال 
را ناامید کنیم و باعث رنجش شان 
شویم؟ و بجای اینکه از فوتبال لذت 
ببرند و انرژی مثبت بگیرند به اثرات 
منفی و مأیوس کننده برسند. چه 

کسی باید به داد فوتبال برسد؟«

جدایی علی نظری جویباری شاید 
از دیدگاه هواداری اقدامی قابل 
قبول تلقی شود اما از بعدی دیگر 
یک شکست بزرگ برای مجموعه 
حساب  به  ل  ستقلا ا باشگاه 
می آید. طی 10 سال اخیر و شاید 
هم بیشتر، این باشگاه هرگز در 
ساختن مدیران جدید موفقیتی 
به دست نیاورده است. زمانی 
باشگاه استقلال به عنوان یک 
باشگاه پیشرو در پرورش مدیران 
فوتبالی به حساب می آمد که این 
وضعیت بی ارتباط با موفقیت های 
پی در پی در عرصه های گوناگون 
علی   ، یی لیا و ا ظم  کا  . د نبو
فتح الله زاده، محمدحسین قریب 
و واعظ آشتیانی در دورانی به 
عنوان مدیرانی صاحب سبک در 
فوتبال ایران شناخته می شدند 
که این اسامی سال ها در فوتبال 
ایران مورد توجه باشگاه ها بودند 
و هنوز نیز برخی از این اسامی 
قابلیت مدیریت در فوتبال ایران 
را دارند اما شگفتا که در یک دهه 
اخیر اغلب نام هایی که به عنوان 
مدیرعامل وارد چرخه مدیریتی 
در باشگاه استقلال شدند، به 
موفقیتی نرسیدند و تنها مدیری 
که توانست توفیقی به دست آورد، 
مصطفی آجورلو بود که استقلال 
در زمان مدیریتش موفق شد 
جام قهرمانی را به دست آورد که 
البته آجورلو نیز در دسته مدیران 
جدید فوتبال ایران به حساب 
نمی آمد و جزو همان گروهی 
که حضورش در چرخه  است 
مدیریتی فوتبال ایران به دو دهه 

قبل بازمی گردد.
شته  گذ هه  یک د ر  د چه  گر
باشگاه استقلال  تصمیم گیران 
کوشیدند با انتخاب افرادی که 
همچون این اسامی تجربه دارند، 
بار دیگر این باشگاه را به مدار 
موفقیت بازگردانند اما توفیقی به 
دست نیامد و حتی بهرام افشارزاده 
با آن همه تجربه نیز موفق نشد در 
این مسیر به دستاوردی برسد که 
قابل بیان باشد و پس از او نیز 
مدیرانی همچون افتخاری، فتحی 
و حتی سعادتمند که از بدنه ورزش 
گزینش شده بودند و در ساختار 
مدیریتی دولتی مسئولیت هایی 
داشتند نیز نتوانستند استقلال را 

به سرمنزل مقصود برسانند.
که  د  بو همین  ی  برا ید  شا
تصمیم گیران در باشگاه استقلال 
بعد ها سکان مدیریت تیم شان 
را به دست افرادی سپردند که 
کمتر در عرصه مدیریت ورزشی 
کشور سابقه داشتند و یا دست کم 
فعالیت شان به شکل غیرمستقیم 
بود. حجت کریمی از این دست 
مدیران تلقی می شدند که شاید 
ابتدا باور این بود این افراد که 
کشور  در  ورزشی  پست  کمتر 
داشتند، بتوانند با انرژی و انگیزه 
خ مدیریت این باشگاه  خود چر
را به شکلی ایده آل به گردش 
درآورند اما این دو نیز از انتقادات 
تند هواداران در امان نماندند و 
در نهایت ناچار به ترک باشگاه 

. ند شد
مالکیت  وضعیت  در  تغییرات 
باشگاه استقلال از وزارت ورزش 
به هلدینگ خلیج فارس اما این 
دیدگاه تازه را در میان کارشناسان 
ایجاد کرد که شاید با تحولاتی از 
این دست و انتخاب افرادی که 
مورد وثوق مالکان جدید هستند 
و شاید از فیلترهای آنچنانی عبور 
نمی کنند، بتواند باشگاه استقلال 
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بی ثباتی مدیریت بلای جان استقلال

یک دهه ناکامی

و سوی دلنشینی  به سمت  را 
نظری  انتخاب  دهد.  حرکت 
محصول  حقیقت  در  جویباری 
همین تفکر بود و شاید مالکان 
باشگاه بعد از اینکه نتوانستند با 
فرشید سمیعی به دستاوردهای 
مدنظر برسند، راه موفقیت را در 
افکار مردی جست و جو  میان 
کردند که سال های طولانی در این 
باشگاه سابقه معاونت و حضور در 
پست هایی همچون سرپرستی را 
داشت اما نظری جویباری نیز زودتر 

از آنچه تصور می شد، به سمت 
درهای خروجی باشگاه استقلال 
سوق داده شد تا این واقعیت تلخ 
به اثبات برسد که تصمیم گیران 
در باشگاه )وزارت ورزش و سپس 
هلدینگ خلیج فارس( با اینکه 
به هر دری زدند شاید یک مدیر 
با افکار نوین و کاراکتر جدید را 
برای باشگاه استقلال بسازند که 
تداعی کننده مدیران سال های 
دور باشد، با شکستی بزرگ مواجه 

. ند شد

می توان  بدبینانه تر  نگاهی  با 
به این واقعیت دست یافت که 
باشگاه استقلال گزینه ها را یکی 
بعد از دیگری سوزانده و یک قطار 
اسم را فدا کرده است. البته 
این به معنای محکوم بودن 
انتخاب ها نیست و شاید هر 
تصمیم گیرنده دیگری در رأس 
باشگاه استقلال قرار داشت روی 
این اسامی تکیه می کرد و به 
طور قطع توانمندی های فردی و 
برخورداری از ریزه کاری ها و فوت 

و فن مدیریتی و مهارت در انجام 
مصاحبه با رسانه ها نیز می تواند 
نقشی کلیدی در توفیق این افراد 
داشته باشد اما در یک نگاه کلی 
باید بر این واقعیت صحه گذاشت 
که پروژه ساختن مدیرعامل در 
باشگاه استقلال در یک دهه اخیر 
کاملاً با شکست مواجه شده 
این  در  تصمیم گیران  و  است 
باشگاه نتوانستند نام جدیدی را 
به عنوان یک مدیر کاریزماتیک و 

محبوب پدید آورند.

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

باشگاه استقلال نسبت به تغییر 
محل برگزاری بازی با تراکتور رسماً 
شکایت کرده است. در اطلاعیه ای 
که از سوی باشگاه استقلال منتشر 

شده، چنین آمده است:
باشگاه استقلال رأی اخیر کمیته 
استیناف در خصوص لغو محرومیت 

خانگی باشگاه تراکتور را اقدامی 
مغایر قانون و اصول و مقررات حاکم 
بر فوتبال و عدالت ورزشی می داند.

طبق حکم قطعی کمیته انضباطی، 
تیم تراکتور از بازی خانگی محروم 
شده است نه از بازی در استادیوم 
خانگی! این کمیته بدون پذیرش 

اعاده دادرسی بر اساس ماده ۱۰۸ 
آیین نامه انضباطی، به استناد ماده 
۴۰ رأی قطعی فصل گذشته را تغییر 

داده است.
سؤال اینجاست که کمیته استیناف 
چه مجوزی برای نقض حکم قطعی و 
تغییر ماهیت مجازات داشته است؟

استدلالی که بر سقوط تیم نساجی 
به لیگ پایین تر بنا شده، نه تنها 
در مقررات داخلی جایگاهی ندارد، 
بلکه در قوانین فیفا نیز پذیرفته 
نیست و این تصمیم سابقه خطرناکی 
ایجاد می کند و منجر به سلسله 
مشکلات زیاد و تصمیمات غلطی 

در آینده می شود که اقتدار و اعتبار 
احکام انضباطی را در فوتبال ایران به 
شدت تضعیف می نماید؛ لذا باشگاه 
استقلال ایران ضمن اعتراض به این 
رأی، تأکید دارد که فصل جدید لیگ 
برتر نباید با شبهه و شائبه جانبداری 

برای هیچ تیمی آغاز شود.

 اعتراض باشگاه استقلال
 به میزبانی تراکتور در تبریز
تصمیم های 
شائبه برانگیز نگیرید



iranvarzeshii

تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال دختران که از 
چهارشنبه ۲۲ مرداد ماه در اردوی آماده سازی 
خود به سر می برد، روز دوشنبه ۲۷ مرداد در یک 
دیدار درون اردویی به مصاف تیم منتخب تهران 
خواهد رفت. این دیدار ساعت ۱۰ صبح در سالن 
فوتسال مرکز ملی فوتبال برگزار می شود و هدف 
آن سنجش آمادگی ملی پوشان و ایجاد هماهنگی 

بیشتر بین بازیکنان است.
مربیان تیم ملی از این بازی برای ارزیابی عملکرد 
بازیکنان و اصاح تاکتیک ها استفاده خواهند 
کرد. تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال دختران، خود 
را برای حضور در سومین دوره بازی های آسیایی 
جوانان آماده می کند که از ۲۷ مهر تا ۹ آبان 
سال جاری به میزبانی بحرین برگزار خواهد شد.

این مسابقات فرصتی مهم برای بازیکنان جوان 
است تا تجربه بین المللی کسب کرده و سطح 
فنی خود را ارتقا دهند. ملی پوشان با تمرینات 
فشرده و برگزاری دیدارهای تدارکاتی سعی دارند 
هماهنگی لازم را برای حضور موفق در رقابت های 
آسیایی به دست آورند و با انگیزه بالا برای کسب 

نتایج درخشان در این رقابت ها آماده شوند.
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خبر

 حمایت سرمربی استقلال 
از مرضیه جعفری 

مریم حسن زاده، مربی فوتبال زنان استقال، درباره 
ادامه همکاری فدراسیون فوتبال با مرضیه جعفری 
به عنوان سرمربی تیم ملی بانوان گفت: »ارتباط 
خوبی با ایشان داشتم و خوشبختانه این رابطه 
مثبت همچنان ادامه دارد. خوشحالم که او توانست 
موفقیت شیرینی برای فوتبال زنان ایران رقم بزند. 
جعفری مربی ای باتجربه و آگاه است و در صورت 
حمایت فدراسیون، می تواند در جام ملت ها نتایج 

قابل قبولی کسب کند.«
حسن زاده درباره احتمال تقویت کادر فنی افزود: »هر 
تصمیمی درباره اضافه شدن مربی یا مشاور جدید 
باید بر اساس نظر سرمربی تیم ملی باشد. انسجام 
درون تیمی و اعتماد به کادر فنی برای موفقیت حیاتی 

است.«
وی در ادامه به ترکیب تیم ملی اشاره کرد و گفت: 
»تیم ملی ترکیبی متعادل از بازیکنان باتجربه و 
جوانان با انگیزه است. انتخاب های دقیق مرضیه 
جعفری باعث ایجاد تیمی منسجم و آماده شد. 
باخت مقابل لبنان تلنگری برای تیم جوان ما بود 

تا هیچ حریف آسیایی را دست کم نگیرد.«
حسن زاده درباره قرعه کشی جام ملت ها نیز اظهار 
کرد: »ایران با کره جنوبی، استرالیا و فیلیپین 
همگروه شده است. این تیم ها قدرتمند هستند و 
نیازمند برنامه ریزی دقیق و اصولی فدراسیون و کادر 

فنی برای رقابت با آنها هستیم.«

سارا دیدار در آستانه جابه جایی 
جنجالی در لیگ برتر فوتبال زنان

نقل و انتقالات لیگ برتر فوتبال زنان در روزهای 
اخیر به اوج هیجان خود رسیده و سارا دیدار، مهاجم 
جوان و ملی پوش ایران، یکی از سوژه های داغ این 
بازار است. دیدار ۲۰ ساله در بازی سرنوشت ساز تیم 
ملی مقابل اردن گل پیروزی بخش را به ثمر رساند و 
صعود ایران به جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ را رقم زد. 
او در سطح باشگاهی نیز با پیراهن خاتون افتخارات 

قابل توجهی کسب کرده است.
با این حال، هنوز تمدید قرارداد دیدار با خاتون نهایی 
نشده و آینده این بازیکن نامشخص است. پیش تر 
صحبت هایی درباره احتمال انتقال او به پرسپولیس 
مطرح بود، اما گویا گل گهر با ورود غافلگیرکننده 
خود توانسته روند مذاکرات را تغییر دهد و احتمال 
حضور سارا دیدار در تیم سرمه ای پوشان سیرجانی 
افزایش یافته است. هرچند انتقال به سیرجان گزینه 
محتمل تری به نظر می رسد، تعیین مقصد نهایی 
این مهاجم ملی پوش در چند روز آینده مشخص 

شد. خواهد 

 واکنش زهرا خواجوی 
به شایعات انتقال به پرسپولیس

زهرا خواجوی، دروازه بان شماره یک تیم ملی 
فوتبال زنان ایران و از هواداران قدیمی استقال، 
در آستانه فصل جدید با شایعاتی درباره انتقال به 
پرسپولیس مواجه شد. خواجوی در واکنش به این 
شایعات گفت: »استقالی ها شأن خانواده ام را حفظ 
نمایند! هنوز تصمیمی برای پیوستن به پرسپولیس 

نگرفته ام.«
زهرا قنبری و زهرا خواجوی در آستانه پیوستن به 
ایستا البرز هستند و برخاف شایعات حضورشان 
در پرسپولیس، این ۲ بازیکن احتمالاً فصل آینده در 

ایستا همبازی خواهند شد.

زینب عباسپور به پرسپولیس پیوست
زینب عباسپور، بازیکن ملی پوش فصل گذشته تیم 
بانوان خاتون بم، با قراردادی یکساله به پرسپولیس 
پیوست. باشگاه پرسپولیس در سایت رسمی خود 
اعام کرد که عباسپور رسماً به جمع سرخ پوشان 
ایران اضافه شده و فصل جدید لیگ برتر را با این 

تیم آغاز خواهد کرد.

 یانا فرناندز از بارسلونا 
به لاندن سیتی لاینسز  پیوست

یانا فرناندز، مدافع ملی پوش اسپانیایی، پس از ۱۲ 
سال حضور در باشگاه بارسلونا، با قراردادی تا سال 
۲۰۲۸ به تیم لاندن سیتی لاینسز در لیگ برتر زنان 
انگلیس پیوست. این انتقال پس از کاهش فرصت 
بازی برای فرناندز در ترکیب بارسلونا و همچنین 
نیاز مالی باشگاه به وقوع پیوست. مبلغ انتقال این 

بازیکن حدود ۲۰۰ هزار یورو برآورد شده است.
فرناندز در دوران حضورش در بارسلونا موفق به کسب 
پنج قهرمانی متوالی در لیگ اسپانیا، سه قهرمانی 
لیگ قهرمانان اروپا و دو قهرمانی کوپا دل ری شد. او 
همچنین عضو تیم ملی اسپانیا بود که در یورو ۲۰۲۵ 
به مقام نایب قهرمانی رسید. یانا به عنوان مدافع 
راست و مرکزی شناخته می شود و بازی هوشمندانه، 
توانایی فنی بالا و دقت در دفاع از ویژگی های بارز 
اوست. او از ۱۲ سالگی به آکادمی لاماسیا پیوست و 
در ۱۶ سالگی اولین بازی خود برای تیم بزرگسالان 

بارسلونا را انجام داد.
لاندن سیتی لاینسز که به تازگی به لیگ برتر زنان 
انگلیس صعود کرده است، با جذب فرناندز قصد دارد 

خط دفاعی خود را تقویت کند.

و  مهم  ی  د ا ید و ر نه  ستا آ ر  د
سرنوشت ساز همچون جام جهانی 
فوتسال  برتر  لیگ  زنان،  فوتسال 
و  مبهم  وضعیتی  در  ایران  بانوان 

 . می برد سر  به  مشخص  نا
تعلل و تأخیر در اعام زمان دقیق آغاز 
مسابقات و عدم قطعیت در خصوص 
 ، ه کت کنند شر ی  تیم ها د  ا تعد
نگرانی ها را در خصوص آمادگی لازم 
برای این آوردگاه بین المللی افزایش 

داده است.
قابل  زمان  مدت  گذشت  به رغم 
برای  توجه، هنوز تاریخ مشخصی 
شروع این دوره از مسابقات اعام 
برنامه ریزی  موضوع،  این  و  نشده 
دقیق و مدون باشگاه ها را با اخال 
جدی مواجه ساخته است. تأخیرهای 

ــی،  ــم قرعه کش ــزاری مراس ــرر در برگ مک
فرآیند جذب بازیکنان جدید و برگزاری 
اردوهای آماده سازی را با مشکاتی 
عدیده روبه رو کرده و در نتیجه، بیم آن 
می رود که فصل جدید لیگ با کیفیتی 
ــردد. ــاز گ ــر آغ ــزه ای کمت ــر و انگی پایین ت
خ  ر حالی  در  اتفاقات  این  تمامی 
هم  گذشته  فصل  در  که  می دهد 
لیگ برتر فوتسال زنان با حضور ۱۰ تیم 
آغاز شد، اما در پایان رقابت ها، تنها 
۸ تیم در مسابقات باقی ماندند و به 
نظر می رسد سناریوی تلخ بی توجهی 
به لیگ برتر فوتسال بانوان همچنان 
ادامه دارد؛ چرا که اخبار غیررسمی 
حاکی از آن است احتمال انصراف 
برخی از تیم های باسابقه و نام آشنا 
یی  صحبت ها حتی  و  رد  ا د وجود 
در خصوص خرید و فروش امتیاز 
تیم ها نیز به گوش می رسد. وقوع 
به  اتفاقاتی می تواند منجر  چنین 
در  حاضر  تیم های  تعداد  کاهش 

جدول مسابقات شده و به تبع آن، از 
جذابیت و هیجان رقابت ها بکاهد. 
کاهش تعداد تیم ها نه تنها لطمه ای 
جدی به جذابیت بصری لیگ وارد 
می سازد، بلکه سطح آمادگی بازیکنان 
را نیز به شکل قابل توجهی تحت 

تأثیر قرار می دهد.
تعداد  به  مشکات موجود، صرفاً 
د  و محد ه  کت کنند شر ی  تیم ها
لی  حتما ا نی  ما همز  . د نمی شو
رقابت های لیگ برتر فوتسال زنان 
با رویدادهای مهم دیگری همچون 
بازی های کشورهای اسامی، می تواند 
منجر به ایجاد وقفه ای طولانی در 
جریان برگزاری لیگ شود. این وقفه 
ناخواسته، ریتم و روند آماده سازی 
ی  ینه ها هز و  ه  زد برهم  ا  ر تیم ها 
به طور قابل توجهی  را  باشگاه ها 
افزایش می دهد؛ چرا که باشگاه ها 
ن  یکنا ز با د  بو هند  ا خو یر  گز نا
ــابقه  ــرم مس ــود را در ف ــوش خ غیرملی پ

حفظ کنند، در حالی که بازیکنان 
ملی پوش در اختیار تیم ملی خواهند 

بود.
شایان ذکر است که تعویق در شروع 
غیرقابل  و  مستقیم  تبعات  لیگ، 
انکاری برای تیم ملی فوتسال زنان 
ایران نیز در پی خواهد داشت. تجربه 
حضور مستمر در بازی های رقابتی 
ــی  ــار ناش ــرض فش ــن در مع ــرار گرفت و ق
جدایی ناپذیر  بخش  مسابقات،  از 
و حیاتی از فرآیند آماده سازی برای 

شمار  به  جهانی  جام  در  حضور 
می رود و تمرینات فشرده و منظم 
پشت درهای بسته، هرچقدر هم که 
با برنامه ریزی دقیق انجام شوند، 
نمی توانند جایگزین مناسبی برای 
این تجربه ارزشمند باشند. هر روز 
فرصت های  زمینه،  این  در  تأخیر 
ارزشمند آماده سازی را کاهش داده و 
ــق  ــور موف ــرای حض ــی را ب ــم مل ــیر تی مس
در جام جهانی با موانع جدی روبه رو 

. می کند

سایه های ابهام بر لیگ برتر فوتسال 

افزایش نگرانی ها پیش از جام جهانی
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  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۰۵

نکته روز

سرخ ها، تشنه گلری باتجربه 
خیال شان از خط دروازه راحت نیست

امپراطوری 11 ساله خاتون در معرض سقوط
بازی تاج و تخت

 باشگاه پرسپولیس در روزهای اخیر، 
نقل و انتقالات فوتبال بانوان را در 
مشت گرفته اما هنوز جای یک 
گلر باتجربه در این تیم خالی است.
 مدیران پرسپولیس که با سرعت 
لاک پشتی خود همه را نگران کرده 
بودند، بعد از جذب مریم آزمون 
به عنوان سرمربی تیم، به روند 
نقل و انتقالاتی باشگاه هم سرعت 
بخشیدند تا حالا به نظر برسد که 
این تیم با ستاره های جذب شده 
می تواند یکی از مدعیان قهرمانی 

فصل جدید باشد.
 با این حال، یک پست همچنان 
وضعیت مطمئنی ندارد. سرخ ها 
تا اینجای کار توانسته اند در خط 
دروازه آتنا توفیق، گلر فصل گذشته 
آوای تهران و دروازه بان تیم ملی زیر 

20 سال را جذب کنند. 
توفیق در دو بازی ابتدایی مرحله 
مقدماتی جام ملت ها عملکرد 
امیدوارکننده ای داشت و حتی 
مقابل مالزی و گوام موفق به ثبت 
کلین شیت شد اما جدال حساس 
مقابل ژاپن نشان داد او هنوز برای 
ظهور در قامت دروازه بانی باتجربه، 

جای کار دارد. 
او در تقابل با سامورایی ها عملکردی 
پر نوسان را از خود به نمایش 
گذاشت؛ در لحظاتی از بازی مانع 
از دریافت گل های بیشتر شد اما در 

لحظاتی هم پراشتباه بود. با توجه 
به این موضوع به نظر می رسد 
برای تیم بزرگی مثل پرسپولیس که 
امسال سودای قهرمانی در سر دارد، 
تکیه بر یک دروازه بان جوان ریسک 

بزرگی به شمار می رود. 
در همین حال، بازار شایعات هم 
داغ است. نام زهرا خواجوی، 
دروازه بان فصل گذشته گل گهر 
طی روزهای اخیر به پرسپولیس گره 
خورده است. هرچند خود خواجوی 
با انتشار یک استوری در صفحه 
شخصی اش این خبر را نه تأیید و 
نه تکذیب کرد و تنها آن را در حد 

گمانه زنی دانست. 
از سوی دیگر، زهره کودایی هم 
یکی دیگر از گزینه هایی بود که 
برای سرخ ها مطرح شد اما فعاً 
خبری از پیشروی مذاکرات با او به 

نمی رسد. گوش 
 هر چه که هست به نظر می رسد 
اگر پرسپولیس می خواهد در کورس 

قهرمانی باشد و خیال هوادارانش 
باید در فرصت  را راحت کند، 
نقل وانتقالات،  بازار  باقیمانده 
چاره ای جدی برای خط دروازه 
بیندیشد چرا که تجربه نشان داده 
حتی تیم های پرستاره هم اگر در 
پست کلیدی گلر ضعف داشته 
باشند، در بزنگاه ها ضربه خواهند 

. رد خو
مین  ز نی  میا و  حمله  خط 
پرسپولیس وضعیت نسبتاً مطلوبی 
دارد اما پشت سر آنها هنوز عامت 
سؤال بزرگی باقی مانده است.
 آیا توفیق آماده ایستادن درون 
پرسپولیس  بزرگی  به  دروازه ای 
تیم های مطرحی چون  مقابل 
خاتون هست یا باید انتظار ورود 

یک نام بزرگتر را داشت؟ 
این سؤالی است که کادرفنی و 
مدیران پرسپولیس باید در فرصت 
باقیمانده بررسی کرده و به آن 

کنند. رسیدگی 

ایران روزهای داغ  برتر فوتبال  لیگ   
را پشت سر می گذارد.  نقل وانتقالات 
حال  در  دیگری  از  پس  یکی  تیم ها 
ــازه   ــتاره های ت ــذب س ــا و ج ــم ضعف ه ترمی
هستند اما در این میان، تیمی که سال ها 
نامش مترادف با قهرمانی بوده، هنوز در 

باتکلیفی به سر می برد.
خاتون بم با ۱۱ قهرمانی پرافتخارترین 
تیم لیگ بوده و بیشتر از دو دهه است 
که بر فوتبال بانوان ایران سلطه داشته 
است. با این حال درست در آستانه 
شروع فصل جدید، نه سرمربی دارد، نه 
خریدی در نقل وانتقالات انجام داده و نه 
برنامه ای شفاف به هواداران و بازیکنانش 
ارائه کرده است. در هفته های اخیر 
شایعات متعددی درباره آینده نیمکت 
ــان  ــا همچن ــت ام ــده اس ــرح ش ــون مط خات
خبری نیست. در حالی که سایر تیم ها 
اردوی آماده سازی و خریدهای بزرگ شان 
را  شروع کرده اند، خاتون همچنان بدون 

ــت. ــرمربی اس س
یکشنبه  ز  و ر جلسه  ن  میا ین  ا ر  د
هیأت مدیره  فدراسیون فوتبال نقطه 
امیدی بود؛ اینطور که به گوش می رسد 
ــم  ــان در تی ــا همزم ــه ت ــازه یافت ــری اج جعف
ــون فعالیت کند. این  ملی و باشگاه خات
یعنی احتمال باقی ماندن او به عنوان 
مدیر فنی در تیم خاتون زیاد است. اما 

ــه  ــم ب ــرا تصمی ــت: چ ــی اینجاس ــؤال اصل س
این مهمی، رسما اعام نمی شود؟ این 
ــام و  ــا ابه ــش، تنه ــای آرام ــه ج ــی ب باتکلیف
ــی  ــد. از طرف ــق می کن ــم تزری ــه تی ــی ب نگران
اگر نبود سرمربی یک بحران است، 
ــت.  ــری اس ــران بزرگت ــتاره ها بح ــی س جدای
زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی و نماد 
سال های اخیر خاتون، بعد از سال ها 
حضور در بم تصمیم گرفته به راهی تازه 
فکر کند. در شرایطی که صحبت هایی 
مبنی بر حضور او در ملوان یا پرسپولیس 
به گوش می رسید، او حالا در آستانه 
امضای قرارداد با ایستا کرج است؛ انتقالی 
که به تنهایی می تواند توازن قدرت لیگ 
را تغییر دهد. در کنار قنبری، سارا دیدار 
و زینب عباس پور هم از تیم جدا شدند؛ 
پررنگی در  نقش  که  کلیدی  دو مهره 
قهرمانی های اخیر خاتون داشته اند. در 
حالی که پرسپولیس، ملوان و  تیم های 
دیگر سخت مشغول جذب ستاره ها 
هستند، خاتون بم تقریباً هیچ حرکتی 
بازار نقل وانتقالات نداشته است.  در 

این انفعال عجیب برای تیمی که همیشه 
با برنامه و جاه طلبی  ظاهر می شد، 
غیرمنتظره است. تیمی که روزگاری مقصد 
ــران  ــان ای ــال زن ــان فوتب ــن بازیکن اول بهتری
بود، حالا در معرض خطر عقب نشینی از 
کورس قهرمانی قرار گرفته است. خاتون 
بم هنوز بازیکنان بزرگی در ترکیب خود 
دارد و پرستاره بودن این تیم را نمی توان 
انکار کرد اما واقعیت این است که فوتبال 
برنامه ریزی  نیمکت،  ثبات  به  مدرن 
است.  وابسته  هوشمندانه  تقویت  و 
باتکلیفی روی نیمکت، جدایی ستاره ها 
ــه  ــالات، هم ــگاه در نقل وانتق ــکوت باش و س
ــون را  ــواداران خات ــه ه ــت ک ــانه هایی اس نش
نگران کرده است. حالا باید دید خاتون 
بم که سال ها امپراطور بی رقیب فوتبال 
زنان ایران بوده، در فصل جدید تاج و 
تخت خود را از دست خواهد داد یا باید 
امیدوار بود مدیران این باشگاه در روزهای 
ج  خار سکوت  از  بالاخره  باقی مانده، 
شوند و تیم را از این وضعیت متزلزل 

ــد. ــات دهن نج

سوژهگزارش

 فائزه زمانی
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گاره ناظمی، مسئول برگزاری مسابقات لیگ 
برتر بانوان، اخیراً در مصاحبه ای احتمال 
کاهش تعداد تیم های حاضر در این لیگ را 
تأیید کرد. این اظهارات نگرانی هایی درباره 
وضعیت لیگ برتر، لیگ دسته یک و دسته 

دوم بانوان ایجاد کرده است.
ناظمی در این مصاحبه با تأکید بر هدف 
افزایش کیفیت لیگ برتر بانوان گفت: 
»لیگ برتر قرار نیست یک لیگ آماتور باشد. 
لیگ ژاپن تنها ۸ تیم دارد، اما تیم ملی شان 
قدرت خود را به نمایش می گذارد. هدف 
ما افزایش کیفیت تیم هاست، نه کمیت. 
هشت تیمی شدن لیگ امکان پذیر است، 
اما تصمیم نهایی طبق مصوبات سازمان 

لیگ و فدراسیون گرفته خواهد شد.«
وی همچنین تأکید کرد که در صورت کاهش 
تعداد تیم ها، تیم جدیدی از لیگ های 

پایین تر جایگزین نخواهد شد تا سطح 
کیفی لیگ حفظ شود.

با این حال، کاهش تعداد تیم ها به هیچ 
وجه راه حل مناسبی برای ارتقای کیفیت 
لیگ نیست. این اقدام نه تنها فرصت 
حضور تیم های شایسته در بالاترین سطح 
رقابت را از بین می برد، بلکه ممکن است 
سرمایه گذاران را دلسرد و کلیت ورزش بانوان 

را تضعیف کند.
ناظمی در خصوص فرصت محدود تیم 
جایگزین افزود: »اگر تا ۱4 روز قبل از شروع 
لیگ ۱۶ بازیکن به سازمان لیگ معرفی 
نشود، تیم ها مشمول جریمه خواهند شد، 
اما تا 4۸ ساعت قبل از هر مسابقه نمی توان 
تیمی را از لیگ کنار گذاشت، مگر آنکه 

به صورت رسمی انصراف داده باشد.«
وی همچنین درباره جرایم عدم ارسال 
لیست بازیکنان و فروش امتیاز تیم ها اشاره 
کرد که جریمه حداقل ۱۰۰ میلیون تومان 

خواهد بود.
در حالی که تمرکز بر کیفیت ضروری 
است، نباید از این نکته غافل شد که 
بزرگ کشور، نظیر  از تیم های  بسیاری 
استقال، پرسپولیس و تراکتور پس از الزام 

حفظ کیفیت لیگ برتر اولویت نخست

 نسخه حمایتی 
به جای کاهش تیم ها

کنفدراسیون فوتبال آسیا، اقدام به 
تأسیس تیم بانوان کرده اند و در سال 
گذشته نشان دادند که حتی شایسته 
حضور در لیگ برتر هستند. به جای 
کوچک کردن لیگ به دلیل ضعف برخی 
تیم ها، می توان از این فرصت برای 
حمایت و تقویت تیم هایی استفاده 
کرد که به طور جدی در حوزه بانوان 

سرمایه گذاری کرده اند.
تجربه حضور تیم هایی مانند پرسپولیس 
و گل گهر نشان می دهد که چگونه 

حضور این نام های بزرگ باعث افزایش 
توجه رسانه ای به لیگ بانوان شده 
و با سرمایه گذاری اصولی، بازار نقل 
و انتقالات را فعال کرده و رقابت ها را 

جذاب تر ساخته است.
با سرمایه گذاری هدفمند در تیم های 
جذابیت  و  کیفیت  می توان  بانوان، 
رقابت ها را به طور چشمگیری افزایش 
تیم ها  تعداد  کاهش  جای  به  داد. 
و تضعیف سطح رقابت، فدراسیون و 
سازمان لیگ باید با حمایت های لازم و 

ایجاد بستر مناسب، حضور هرچه بیشتر 
تیم های فعال و پویا را در لیگ برتر بانوان 

کنند. تضمین 
از  حمایت  پایدار،  و  منطقی  راه حل 
تیم های فعال، جذب سرمایه گذاری های 
جدید و تاش برای پویایی لیگ است. 
با این رویکرد، سطح کیفی مسابقات 
ارتقا یافته و فرصت های بیشتری برای 
ورزشکاران زن ایجاد خواهد شد، که 
به توسعه ورزش بانوان در کشور کمک 

شایانی می کند.

راه حل 
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و پایدار 
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